

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సహాతులలో...
సన్నిహితులలో... వివరణ... విలాసం
మీ హృదయపూర్వక
మరణాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ 07680-995759, 0891-2750555

గాంధీ వారసత్వాన్ని

గద్దెబింపాలి

గాంధీయేతర కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ అధ్యక్ష పదవి ఇవ్వండి

ఫత్తీస్ గడ్: గాంధీ కుటుంబం నుంచి కాకుండా మరొకరిని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా ప్రకటించాలని ఆ పార్టీ నేతలకు ప్రధాని మోడీ సవాల్ విసిరారు. ఫత్తీస్ గడ్ రెండో దశ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన అంబికాపూర్ లో ప్రసంగించారు. ప్రధాని నెహ్రూ వల్లనే ఓ ఛాయవాలా దేశానికి ప్రధాని కాగలిగారని కాంగ్రెస్ నేతలు చేసిన కామెంట్స్ పై ఆయన స్పందించారు. తొలిదశ ఎన్నికలలో బస్తర్ లో పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు ఓటింగ్ లో పాల్గొని మావోయిస్టులకు సరైన సమాధానం ఇచ్చారని ప్రధాని కొనియాడారు. ఛాయవాలా దేశానికి ప్రధాని అయ్యారని నిజాన్ని జిల్లించుకోలేకున్నారు ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ఫత్తీస్ గడ్ రెండో దశ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అంబికాపూర్ లో ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పై మోడీ విమర్శలు గుప్పించారు. ఒక ఛాయవాలా దేశానికి ప్రధాని అయ్యాడన్న కాంగ్రెస్ నినాదం గుర్తించారు. ఇంకా జిల్లించుకోలేకున్నారని ధ్వజమెత్తారు. గాంధీ కుటుంబానికి చెందిన నాలుగు తరాల వారు దేశానికి ఏమి చేశారని ప్రశ్నించారు. ప్రధానిగా తనను



ఎన్నుకుంది దేశ ప్రజలని, అదేదో నెహ్రూ వల్లే తన ప్రధాని అయ్యానని కాంగ్రెస్ నేతలు చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని అన్నారు. నెహ్రూ ప్రవేశ పెట్టిన

ప్రజాస్వామ్య విలువల వల్లే ఛాయ వాలా కూడా ప్రధాని కాగలిగారని కాంగ్రెస్ ఎంపీ శశి ధర్మార్ అన్నారు. అంతేకాదు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షిస్తుంది కాబట్టి ఒక ఛాయవాలా కూడా ప్రధాని కాగలిగారని వ్యాఖ్యానించారు. గాంధీ కుటుంబం కాకుండా మరో వ్యక్తిని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిని చేయండి పందిట్ నెహ్రూ వల్లే ఒక ఛాయవాలా దేశానికి ప్రధాని అయ్యారని కాంగ్రెస్ వారు చెబుతున్నారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని నిజంగా గౌరవిస్తే గాంధీ కుటుంబం కాకుండా బయటి వ్యక్తి కాంగ్రెస్ పదవి అప్పగించాలని అప్పడే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాస్వామ్యానికి విలువ ఇస్తుందని నేను నమ్ముతాను అని మోడీ రివల్వ్ కొంటర్ ఇచ్చారు. గాంధీ కుటుంబం నుంచి కాకుండా బయటి వ్యక్తి కాంగ్రెస్ చీఫ్ కాగలిగితే కాంగ్రెస్ అన్నట్లు నెహ్రూ గొప్ప ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థను తీసుకొచ్చారని ఒప్పుకుంటానని మోడీ అన్నారు. కాంగ్రెస్ చీఫ్ గా 90వ దశకంలో సీతారాం కేశరి అయ్యారు. ఆయన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా పూర్తిగా బదిలీ అయ్యారు. సెప్టెంబర్ 1996 నుంచి మార్చి 1998 వరకు ఆయన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగారు.

సీబీఐపై నీలినీడలు

- కేంద్రానికి భయపడి ఈ నిర్ణయం తీసుకోలేదు
- సీబీఐని కేంద్రం పాముగా వాడుకుంటోంది
- ఏపీ హోంమంత్రి చినరాజప్ప

అమరావతి: వివాదాలతో సీబీఐ ప్రతిష్ట మసకబారినందుకే అనుమతుల్ని వెనక్కి తీసుకున్నామని ఏపీ హోంమంత్రి చినరాజప్ప చెప్పారు. నిపుణులు, మేధావుల సూచన మేరకే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు చెప్పారు. కేంద్రానికి భయపడి ఈ నిర్ణయం తీసుకోలేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా చినరాజప్ప మాట్లాడుతూ సీబీఐ మంచి వ్యవస్థ అని, అయితే ఏపీలో ప్రజలు, మేధావులు, న్యాయవ్యాదులు అందరూ చర్చించి ఒక నిర్ణయానికి రావడం జరిగిందని, సీబీఐ కొంచెం మసకబారిందని దీనిపై ఒక నిర్ణయం తీసుకుంటే మంచిదని భావించి జనరల్ కమాండ్ ఇచ్చినట్లు మంత్రి చెప్పారు. 1946లోనే చట్టంలో సెక్షన్ 6



తరువాతి 2లో..

చంద్రబాబు నిర్ణయం సరైందే



కోల్ కతా: కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థ(సీబీఐ)కు రాష్ట్రంలో దాడులు, దర్యాప్తు చేసే అధికారాన్ని నిరాకరిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తీసుకున్న సంచలన నిర్ణయానికి పశ్చిమ బంగ ముఖ్యమంత్రి, తృణమూలీ కాంగ్రెస్ అధినేత్ర మమతా బెనర్జీ మద్దతు ప్రకటించారు. చంద్రబాబు మంచి నిర్ణయం తీసుకున్నారని, సీబీఐని రాష్ట్రంలోకి అడుగుపెట్టనివ్వకూడగా ఆయన తీసుకున్న నిర్ణయం సరైందేనని వ్యాఖ్యానించారు. రాష్ట్రంలో సీబీఐ ప్రవేశానికి వెనుకబాటు కల్పించే సమ్మతి ఉత్తర్రును గురువారం ఉపసంహరించుకుంది.

తరువాతి 2లో..

గజ బీభత్సం

భారీగా ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం
20కి చేరిన మృతుల సంఖ్య
రూ. 10లక్షల నష్టపరిహారం ప్రకటించిన తమిళనాడు సీఎం



చెన్నై: తమిళనాడులో గజ తుపాను బీభత్సం సృష్టిస్తోంది. శుక్రవారం తెల్లవారుజామున నాగపట్నం-వేదవరంలకు మధ్య ఇది తీరం దాటిన సమయంలో బలమైన ఈదురుగాలులు వీచాయి. దీంతో పండల సంఖ్యలో చెట్లు నేలకూలాయి. విద్యుత్ స్తంభాలు విరిగిపోవడంతో పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. తుపాను కారణంగా కురిసిన వర్షాలకు ఇప్పటివరకూ 20 మంది మృతిచెందారు. ఒక్క తంజావూరులోనే 10 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. తిరువారూర్ లో నలుగురు, పుదుక్కొట్టాయ్ లో ముగ్గురు, తిరుచిలో ఇద్దరు, నాగపట్నంలో ఒకరు మృతిచెందారు. మరికొందరు గాయపడ్డారు. తుపాను ప్రభావంతో ఇప్పటివరకూ లోతట్టు ప్రాంతాల్లో ఉన్న దాదాపు 82వేల మందిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించినట్లు రాష్ట్ర విపత్తు నిర్వహణ అధికారులు తెలిపారు. ముంపు ప్రాంతాల ప్రజల కోసం

తరువాతి 2లో..

GOODWILL SINCE 1946 BEST RATES BEST SERVICE

DIWALI DHAMAKA SALE

EXCHANGE AND DISCOUNTS MELA

SAVE 50% DISCOUNT ON EXCHANGE

BRING YOUR OLD SOFA AND GET 50% OFF ON NEW SOFA

1299 onwards

4999 onwards

60% OFF ON INTERNATIONAL BRANDS

COUCHSONS

10-1-31, Beside Sampath Vinayaka Temple, Asilmetta 1-39-39/1, Plot No.26, Sector-3, MVP Colony 5/7 1/29, Opp. Pithu Bazar, Kancharapalem Main Road NAD Kotha Road, Opp. Pihashyam School, Rutchirapalem

ఈ జీవో టీష్యూ పేపర్ తో సమానం

మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్

రాజమండ్రి: ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిధిలో సీబీఐ ఎలాంటి దాడులు చేయాలన్నా ప్రభుత్వ అనుమతి కచ్చితంగా తీసుకోవాలంటూ జారీ చేసిన జీవోపై మాజీ ఎంపీ ఉండవల్లి అరుణ్ కుమార్ స్పందించారు. రాజమండ్రిలో శుక్రవారం ఉండవల్లి విలేజ్ లో మాట్లాడారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ అధీనంలో ఉన్న సంస్థల్లో జరిగే చట్టవిరుద్ధమైన కార్యక్రమాలపై నేరుగా సీబీఐ దాడులు చేయవచ్చునని అన్నారు. దానికి



ఎవరి అనుమతి అవసరం లేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, దాని అధీనంలో ఉన్న అంశాలపై విచారణ కావాలంటే కోరవచ్చునని వ్యాఖ్యానించారు. చంద్రబాబు తన 15 ఏళ్ల పాలనలో ఎప్పుడూ కూడా సీబీఐ ఎంక్వైర్ కోరలేదని గుర్తు చేశారు. ఏ విషయంపై నైనా కోర్టు ఆడిశిస్తే సీబీఐ ఎంక్వైర్ చేయవచ్చునని తెలిపారు. ప్రభుత్వం సీబీఐని రాజధానికి వీల్లేదని చెబితే చెల్లదన్నారు. ఉత్తర

అగ్రిగోల్డ్ కేసు విచారణలో మరో కీలక మలుపు

హయ్యేలాండ్ ఆస్తి మాదికాదు .. హయ్యేలాండ్ ఎండి వెంకటేశ్వరరావు



హైదరాబాద్: అగ్రిగోల్డ్ కేసు విచారణ మరో కీలక మలుపు తిరిగింది. కేసు విచారణ సందర్భంగా హయ్యేలాండ్ ఆస్తి తమది కాదని అగ్రిగోల్డ్ సంస్థ హైకోర్టుకు తెలిపింది. అగ్రిగోల్డ్ కు, తమకు సంబంధం లేదని హయ్యేలాండ్ కోర్టుకు వెల్లడించింది. దీంతో విచారణలో ఇన్నాళ్లు ఈ విషయం ఎందుకు చెప్పలేదని అగ్రిగోల్డ్ సంస్థపై ఉన్నత న్యాయస్థానం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. హయ్యేలాండ్ తమది కాదని అభిదేవితే దాఖలు

చేయాలని అగ్రిగోల్డ్ ను ఆడిశించింది. అదే సమయంలో హయ్యేలాండ్ ఎండి వెంకటేశ్వరరావుపై విచారణ జరపాలని సీబీఐని ఆడిశించింది. అగ్రిగోల్డ్ వ్యవహారంలో సీబీఐ చేపడుతున్న విచారణపై కోర్టు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసింది. సిట్ ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తును తాము పర్యవేక్షిస్తామని హైకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది. అగ్రిగోల్డ్ ఆస్తుల వివరాలను జిల్లాల వారీగా సమర్పించాలని ప్రభుత్వాన్ని ఆడిశించింది.

ఆ నిర్ణయం సరి కాదు...

విజయవాడ: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సీబీఐ విచారణలకు 'నా' చెబుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని సీబీఐ మాజీ జేడీ లక్ష్మీనారాయణ తప్పుబట్టారు. విజయవాడలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఏపీ ప్రభుత్వం నిర్ణయంపై తన స్పందన తెలిపారు. సీబీఐకి అనుమతి ఇస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తాను తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని రద్దు చేసుకునే అధికారం ఆ ప్రభుత్వానికి ఉంటుందని...



తరువాతి 2లో..



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

వృద్ధులకు అవసరమైన సేవలను 'వృద్ధమిత్ర' అందించాలి: ఎస్పీ జి.పాలరాజు

విజయనగరం : జిల్లాలో పోలీసుశాఖ ద్వారా వృద్ధులకు సేవలందించేందుకు ఏర్పాటు చేయబడిన "వృద్ధమిత్ర" సమన్వయకర్తలతో జిల్లా ఎస్పీ జి.పాలరాజు ఘనంగా జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ జి.పాలరాజు మాట్లాడుతూ "వృద్ధులను నిర్లక్ష్యంగా చూసే ధోరణి, సంస్కృతిని ఈ సమాజం నుండి రూపుమాపేందుకు వృద్ధమిత్ర సమన్వయకర్తలు మరింత సమర్థవంతంగా పనిచేయాలని జిల్లా ఎస్పీ పిలుపునిచ్చారు. వృద్ధులు తమ జీవితంలో ఎంతో అనుభవాన్ని గడిచి ఉంటారని, వారి అనుభవాలను మనం పాఠాలుగా తెలుసుకోగలిగితే ఎటువంటి సమస్యనైనా సునాయాసంగా అధిగమించ వచ్చునన్నారు. విధి నిర్వహణలో ఏ పోలీసు అధికారిని ఏదైనా ప్రాంతానికి వెళ్ళినపుడు ఎవరైనా వృద్ధులు ఎదురైతే వారితో కొంత సమయం మాట్లాడాలన్నారు. ఇలా చేయడం వలన వారు నిర్లక్ష్యంకు గురవుతున్నామన్న భావననుండి దూరమవుతారన్నారు. పోలీసు స్టేషనుకు వచ్చే వృద్ధుల ఫిర్యాదులపై తక్షణం స్పందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా వృద్ధమిత్ర సమన్వయకర్తలను ఆయన ఆదేశించారు. ఏ సమస్యపైనైనా వృద్ధులు పోలీసు స్టేషనును ఆశ్రయించినట్లయితే వెంటనే వారిని స్టేషను ఛాంస్ ఆఫీసరు వద్ద హాజరుపర్చాలని, వారి సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చెయ్యాలన్నారు. వృద్ధమిత్ర సమన్వయకర్తలుగా పనిచేస్తూ, వృద్ధులకు విశేషంగా సేవలందిస్తున్న ఎస్.కాట ఎఎస్ఎస్ సిపాచ్. నాగేశ్వరరావు, విజయనగరం 1వ పట్టణ కానిస్టేబులు జి. గౌర్ శంకరరావు,



విజయనగరం (ట్రాఫిక్ హెచ్ఎస్.ఎస్. నాగ అధిష్ట, జామి కానిస్టేబులు పి.వి. కృష్ణ, డి.టి.సి హెచ్.బి. బంగారు నాయుడులను జిల్లా ఎస్పీ జి.పాలరాజు అభినందించి, వారికి ప్రశంసా పత్రాలను, ప్రోత్సాహక నగదు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వృద్ధమిత్ర నోడల్ అధికారి టి. త్రినాద్, సెబెల్ బ్రాం చీఫ్ నిజలు వై.వి. శేషు, జి. రామకృష్ణ, ఆర్ఎఫ్ శ్రీహరిరావు మరియు ఇతర పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది, వృద్ధమిత్ర సమన్వయకర్తలు పాల్గొన్నారు.

యువతే దేశ భవిష్యత్తు

మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ



విజయనగరం : యువతే దేశ భవిష్యత్తు అని మున్సిపల్ చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ అన్నారు. యువజన సర్వీసుల శాఖ, సెటిల్డ్ అధ్యక్షులలో యువజన సమాఖ్యకా శిబిరం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం శుక్రవారం ఉదయం స్టానిక్ పోలీసు శిక్షణా కళాశాల ఆవరణలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న చైర్మన్ ప్రసాదుల రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో ఏదేశంలో లేనివిధంగా మన దేశంలో మొత్తం జనాభాలో 60 శాతం యువతే ఉందన్నారు. విద్య, నైపుణ్యం కలిగిన యువత చేతిలోనే మన దేశ భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉంటుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు నిరుద్యో గులైన యువతకు ఆర్థిక, నైపుణ్య చేయూత నిచ్చేందుకే యువసేవల కార్యక్రమం రూపొందించారని పేర్కొన్నారు. ఈ పథకం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం ఉపాధి శిక్షణ, స్వయం ఉపాధి కల్పన అన్నారు. ఆర్థిక లోటుతో ఉన్న రాష్ట్రమైనప్పటికీ

ఇచ్చిన హామీ కట్టుబడి అర్జులైన 10 లక్షలకు పైగా నిరుద్యోగ యువతకు ఈ పథకం అమలుయ్యాలా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. ప్రజల్లో చైతన్యం నింపాల్సిన బాధ్యత యువతపై ఉందన్నారు. అన్నిరంగాల్లో యువత రాణించాలన్నారు. యువత భవిష్యత్తు కోసం ఇప్పటి నుండే ప్రణాళికను రూపొందించుకుని దాని సాధనకు కృషి చేయాలన్నారు. చెడు అలవాట్లకు దూరంగా ఉండి సమాజానికి మంచి చేయడమే ధ్యేయంగా యువత సన్మార్గంలో నడవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీసు కళాశాల ప్రెసిపెంట్ మోహరిబాబా, సెటిల్డ్ సిఇఐ నాగేశ్వరరావు, టారిజం ఆఫీసర్ లక్ష్మీనారాయణ, ఎంఆర్ కాలనీ ఎన్.ఎన్.ఎస్ ఆఫీసర్ శ్రీకాంత్, పి.డి. ఉమా, ఆంధ్రాయానివర్సిటీ ఎన్.ఎన్.ఎస్ విభాగం అధ్యక్షులు ఎస్.వి.ఎస్. సూర్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్న పత్రికల చింతలు తీరుస్తాం

జిల్లా ఇన్ ఛార్జి కలెక్టర్ జె.వెంకటరమణారెడ్డి

విజయనగరం: పత్రికలు ప్రజాస్వామ్యంలో నాలుగో స్తంభమని జిల్లా ఇన్ ఛార్జ్ కలెక్టర్ జె.వెంకటరమణారెడ్డి అన్నారు. జాతీయ పత్రికా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆదియుడబ్బుజి అధ్యక్షులు స్థానిక జిల్లాపరిషత్ అతిథి గృహంలో శుక్రవారం ఉదయం జరిగిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో చిన్న పత్రికలను సడపడం ఎంతో కష్టతరమని, ఆయనప్పటికీ వ్యయం ప్రయోజనాలకు ఓర్వీ జిల్లాలోని 37 చిన్నపత్రికలు నిర్వహించడం పట్ల ఆయన ఎదిటిబట్టి ఆసక్తిగా ఉన్నారని చెప్పారు. జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న పలు సమస్యల పరిష్కారానికి తనవంతు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. చిన్న పత్రికలకు భూసేకరణకు సంబంధించి యాక్ట్ ఇప్పడంతో నిబంధనలు అడ్డుగా ఉన్నప్పటికీ ఇతర ప్రకటనలకు ఇవ్వడానికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మరో ముఖ్య అతిథి జిల్లా ఎస్పీ జి.పాలరాజు మాట్లాడుతూ సాంకేతిక విప్లవం అభివృద్ధి చెందుతున్న తరుణంలో కూడా ప్రెంట్ మీడియా నిలదీసుకోవడం విశేషమన్నారు. విధి నిర్వహణలో జర్నలిస్టులు 24గంటలపాటు పనిచేస్తూ ఎప్పటికప్పుడు పాట కోతల్తో వార్తలు అందిస్తుండటం అభినంద



నీయమన్నారు. మేధా విప్లవానికి పత్రికలే కీలక కావాలన్నారు. ఎడియుడబ్బుజి యూనియన్ తరపున జిల్లాలోని 37మంది ఎడిటర్లను సన్మానించారు. పోలీసుశాఖ తరపున ఒక్కో సన్మాన గ్రహీతకు 1,116 (ఒక వెయ్యి నూట పరహార రూపాయలు) నగదు బహుమతిగా ప్రకటించారు. డిజిఆర్.డి గౌరవరాజులు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల హాస్పిట్ స్కీమ్ సంబంధించి తమ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక సెల్ ఏర్పాటుచేసి ధరభానులను అప్లోడ్ చేయడానికి హామీ ఇచ్చారు. మహాత్మాగాంధీ 150వ జయం తోడ్పాటుల సందర్భంగా గాంధీ పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వి.వి.వి.సి ప్రసాద్, జిల్లా అధ్యక్షులు వి.మహేష్, జిల్లా కార్య దర్శి ఎం.హరీశ్ కుమార్, వి.ఎన్.ఎ. కుమార్, టి.రాధాకృష్ణ, ఎం.వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదాయ వ్యయాలు, ఆర్థిక వనరులపై నివేదిక రూపొందిస్తాం

-రాష్ట్ర నాలుగవ ఫైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జి.నాంచారయ్య

విశాఖపట్నం : పట్టణ, గ్రామీణ స్థానిక సంస్థల ఆదాయ వ్యయాలు, ఆర్థిక వనరుల స్థితిగతులను పరిశీలించి నివేదిక రూపొందించనున్నట్లు రాష్ట్ర నాలుగవ ఫైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జి.నాంచారయ్య పేర్కొన్నారు. జిఎయంసీ కాన్ఫరెన్స్ హాలులో విశాఖపట్నం జిల్లాకు చెందిన జిఎయంసీ, సర్పంచిలు, యలమంచలి పట్టణ స్థానిక సంస్థలపై శుక్రవారం ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నాలుగవ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ ప్రజా, గ్రామీణ స్థానిక సంస్థలను సందర్శించి వాటి బలోపేతానికి తీసుకోవలసిన చర్యలపై నివేదిక రూపొందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. స్థానిక సంస్థలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకోవడానికి కమిషన్, కమిషన్ సభ్యులు పర్యటిస్తున్నట్లు వివరించారు. 2019 ఆక్టోబరు వాటికి నివేదిక సమర్పించవలసి ఉందని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా సెంట్రల్ ఫైనాన్స్ కమిషన్కు నివేదిక అందజేయడం ద్వారా యా సంస్థలకు నిధులు మంజూరుకు దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయ పడ్డారు. నాలుగవ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ సభ్యులు తుమాల భాస్కరరావు, ప్రొఫెసర్ వి.జయనాథులు నాయుడు, ప్రొఫెసర్ బి.నాగరాజు, మెంబర్ సెక్రటరీ ఐ.సత్యనారాయణ తదితరులు వివిధ అంశాలపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకొన్నారు.

కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ (జనరల్) జి.వి.ఎస్.ఎస్. మూర్తి మాట్లాడుతూ జిఎయంసీ కి చెందిన ఆదాయ వ్యయాలు, అప్పులు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నాన్ ఫైనర్ గ్రాంట్, 010 పథ్య అమలు కావడం లేదని పేర్కొన్నారు. ప్రొఫెసర్ ట్యాక్స్ పూలు, జిఎయంసీలో పరిపాలన ప్రకృతి గురించి వివరించారు. ఎన్నికలు జరగనందున 14వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు మంజూరు కాలేదని పేర్కొన్నారు. అదనపు కమిషనర్ (ఫైనాన్స్) విజయ మనోహర్ 2016-17, 2017-18 ఆర్థిక సంవత్సరాలకు సంబంధించిన ఆదాయ, వ్యయవివరాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. మున్సిపల్ ప్రాంతీయ సంయుక్త సంధాలకులు యస్.యస్ వర్మ మాట్లాడుతూ విశాఖ జిల్లాలో సర్పంచిలు, ఎలమంచలి మున్సిపాలిటీలో పనిచేస్తున్నారని, వాటి అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవడానికి పరిశీలించాల్సిందిగా కోరారు. సమావేశంలో ఎన్.సీ.ఆర్. ఐ.కొంట్స్ వై.మంగళరావు, సి.యం.ఓ.సాల్ డా.వి.సామంత్, పి.డి. యునిటి డి.శ్రీనివాస్, ఏడిహెచ్ యం.దామోదర్, సర్పంచిలు మున్సిపల్ కమిషనర్ యం.సరేంద్ర, యలమంచలి కమిషనర్ రాజు, యస్.ఇలు, హెచ్.డి.డి.లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి సేజీ తరువాతి

సీటిబిపై నిలిచిడలు

ప్రకారం ఇచ్చామని, అప్పుడు కొన్ని రాష్ట్రాలు ఇవ్వలేదని ఆయన తెలిపారు. దాన్ని మార్చి ఇప్పుడు 176 జీవోను తీసుకువచ్చామని చినరాజుపై చెప్పారు. సీటిబి కేంద్రం రాజకీయ పావుగా వాడుకుంటుందని, దానిపై ప్రజల్లో నమ్మకం తగ్గిపోయిందని ఆయన అన్నారు. సీటిబి ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తుందని, దాని వెనుక రాజకీయ ప్రేరేపితమున్నట్లు విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఏపీ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు సీటిబి ఎవరిపైనైనా దాడులు చేసే అవకాశం ఉందో... ఇకపై అలా కాకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అనుమతి తప్పనిసరి చేసింది. గతంలో ఇచ్చిన కస్టర్ను వెనక్కి తీసుకుంటూ ప్రభుత్వం జీవో విడుదల చేసింది.

చంద్రబాబు నిర్ణయం సరైనదే

అంతర్గత విభేదాలతో కేంద్ర దర్బారు సంస్థ (సీటిబి) ప్రతిష్ఠ మనకవారిందని, రాష్ట్రంలో ఆ సంస్థ ప్రమేయం అవసరం లేదని భావించిన చంద్రబాబు ప్రభుత్వం ఈ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసిందే.

ఈ జీవో టిప్పూ పేపర్ తో సమానం

చేయడం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మైనస్ సేస్తోందన్నారు. పోలవరంపైనే కేంద్రం ఇప్పటివరకు సీటిబి విచారణకు అడగలేదని తెలిపారు. మీ పార్టీ నేతలపై ఐటీ దాడులు జరిగితే అది కేంద్రం తప్పు ఎలా అవుతుందని ప్రశ్నించారు. ఐటీ రైడ్లు చేయడం ద్వారా తనను బలహీన పరిచే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఓ సిపి చెప్పడం దారుణమన్నారు. రాష్ట్రం పరువు తీసే చర్య ఇది.. ఇప్పటికైనా పునరాలోచించి నిర్ణయాన్ని మార్చుకోవాలని ప్రభుత్వానికి హితవు పలికారు.

గణ బీభత్తం

471 సహాయక శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు. గణ తుపాను అటు పుదుచ్చేరిని సైతం అతలాకుతలాం చేస్తోంది. అక్కడ బలమైన ఉదురుగాలులతో భారీ వర్షాలు కురుస్తున్నాయి.

రూ. 10లక్షల నష్టపరిహారం..

తుపాను బీభత్తంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి విడ్రపాడి పశనిస్వామి స్పందించారు. మృతులకు కుటుంబాలకు రూ. 10లక్షల వాషింగ్ నష్టపరిహారం ప్రకటించారు. తుపాను ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రాష్ట్ర మంత్రులు పర్యటిస్తున్నారని, ప్రజలకు సహాయక చర్యలు ముమ్మరం చేశామని తెలిపారు. తుపానుపై అంచనా వేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

గణ ప్రభావం ఏపీలో పలుచోట్ల వర్షం

గణ తుపాను ప్రభావం ఏపీ రాష్ట్రంలోనూ అక్కడక్కడ కనిపిస్తోంది. రాయలసీమ సహా తీరప్రాంత జిల్లాల్లో పలుచోట్ల వానలు కురుస్తున్నాయి. తూర్పుగోదావరి జిల్లా ముమ్మిడివరం పరిధిలో చిరుజల్లుల నుంచి మోస్తరు వర్షం కురుస్తోంది. వేటకు వెళ్లరాదని ప్రభుత్వం ఆదేశించడంతో మత్స్యకారులు పడవలను ఒడ్డునే నిలిపివేశారు. కడప సహా రాజంపేటల్లో వర్షానికి రూపారూపై నీరు చేరడంతో వాహనచోదకులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. కడప ప్రధాన తపాలా కార్యాలయం వద్ద కాల్య పాగి కార్యాలయంలోకి మురుగునీరు ప్రవేశించింది. ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలులో ఓ మోస్తరు వర్షం కురిసింది. చీరాలలో అదేపరిస్థితి నెలకొనడంతో మత్స్యకారులు ఇళ్ళకి పరిమితమయ్యారు.

ఆ నిర్ణయం సరి కాదు...

అయితే అలా ఎందుకు రద్దు చేశారో సహాతుకమైన కారణం చెప్పగలగాలని లక్ష్మీనారాయణ వ్యాఖ్యానించారు. అంతేకాదు కేవలం ఒక సంస్థపై ఆరోపణలు వచ్చినంత మాత్రాన ఆ సంస్థనే దర్బారు చేయవద్దని ఆనడం కరెక్ట్ కాదని హితవు పలికారు. ఒక సంస్థపై ఆరోపణలు వస్తే ఆ సంస్థనే దర్బారు చేయవద్దనడం సరికాదని హితవు పలికారు. అంతేకాదు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయం ఎందుకు తప్పా ఉదాహరణలతో సహా వివరించారు. డాక్టర్ బాగా లేదని హామీపాట్ల మూసేస్తూ ఆని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వల్ల అవినీతికి పాల్పడి ఉద్దీగను... కేంద్ర సంస్థలో పనిచేసే వారు మరింత రెచ్చిపోతారని లక్ష్మీనారాయణ విక్షేపించారు.

శబరిమల పరిసరాల్లో కట్టుదిట్టమైన భద్రత



కేరళ : శబరిమల అయ్యప్ప ఆలయ ద్వారాలు నేడు తెరుచుకోనున్నాయి. రెండు నెలలపాటు మండల పూజలు సాగనున్నాయి. సుప్రీంకోర్టు తీర్పు, ఇటీవల ఆలయం తెరిచినప్పటికీ చొటుచేసుకున్న సంఘటనల నేపథ్యంలో ఆలయం వద్ద కట్టుదిట్టమైన భద్రత ఏర్పాటు చేపట్టారు. శబరిమల ఆలయ పరిసరాల్లో గురువారం అర్ధరాత్రి నుంచే 144 సెక్స్ ను పోలీసులు విధించారు. మహిళా పోలీసులు సహా 15 వేల మంది సిబ్బందిని మోహరించారు. సుప్రీం తీర్పు అనంతరం మూడోసారి ఆలయద్వారాలు తెరుచుకోనున్నాయి. సుప్రీంకోర్టు తీర్పును అమలుచేయనున్నట్లు ఇప్పటికే కేరళ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇదే అంశంపై నిన్న ఆఖిలపక్ష సమావేశాన్ని ముఖ్యమంత్రి పనరయ విజయన్ ఏర్పాటు చేయగా.. పార్టీల మధ్య ఏకాభిప్రాయం కుదరలేదు. భక్తుల మహావాదాలను గౌరవించే.. తీర్పునకు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరించబోమని విజయన్ స్పష్టం చేశారు. ఏపీ అయ్యప్ప భక్తుల అపస్థలు అయ్యప్పస్వామి దర్శనం కోసం ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి వెళ్లిన భక్తులు కేరళలోని నీలకల్ వద్ద అపస్థలు పడుతున్నారు. సన్నిధావాసి వెళ్లే దారిలో 144 సెక్స్ విధించడంతో బస్సులను నిలిపివేశారు. ఏపీ నుంచి 40 బస్సుల్లో వెళ్లిన భక్తులు పదిగావులు కాస్తున్నారు. అతను అనుమతించమంటూ పోలీసులు చెబుతున్నారని.. అంతవరకూ మా పరిస్థితి ఏంటని భక్తులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఎలాంటి సౌకర్యాలు లేవని.. తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

అవినీతిని ప్రోత్సహించేందుకే సీటిబిపై నిషేధం

న్యూఢిల్లీ: ప్రైవేటు కంపెనీలపై ఐటీ దాడులు జరిగితే, ఆయన మీద జరిగినట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని బీజేపీ ఎంపీ జీపిఎల్ విమర్శించారు. వారం రోజులుగా చంద్రబాబు, ఏపీ ప్రభుత్వం ఏ విధంగా బెంబేలెత్తుతున్నారో చూస్తున్నామన్నారు. శుక్రవారం ఇక్కడ మీడియాతో మాట్లాడిన జీపిఎల్. మూడు నెలల కిందట సీటిబి ఇచ్చిన అనుమతి ఇప్పుడు ఉపసంహరించుకోవడం దీనికి సంతేకం అని ప్రశ్నించారు. అక్రమ సంపాదన ఆర్జీంచే వారికి కొమ్ముకాయదానికి, అవినీతిని ప్రోత్సహించేందుకే ఈ చర్యకు పాల్పడినట్లు తెలుస్తోందన్నారు. ఒక అవినీతి కూటమి కోసం రెండు సార్లు ఢిల్లీ వచ్చి వెళ్లారని విమర్శించారు. అవినీతి చేయడం ఎలా? అవినీతి బయట పడకుండా ఉండటం ఎలా అనే విజన్ డ్యూకు మెంట్ ను చంద్రబాబు రాసుకోవాలన్నారు. సీటిబి లోని కలహాలను ఆసరాగా చేసుకొని ఇలాంటి నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నారని విమర్శించారు. అప్రజాస్వామిక నిర్ణయాలను ప్రజలు అర్థం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం పూర్తి పారదర్శక పాలన అందించాలన్నారు.

కొడగు బాధితులకు రూ.కోటి విరాళం

బెంగళూరు (యశ్వంతపుర), న్యూస్ టుడే: కొడగు వరద బాధితుల కోసం ముఖ్యమంత్రి పరిహార నిధికి బీజేఎంపిలలో రూ.కోటి విరాళం అందజేసింది. ముఖ్య మంత్రి కుమారస్వామిని ఆ కంపెనీ సీఎంఓ దీపకకుమార్ హోళ కలిసి ఆ మొత్తానికి చెక్ కును అందజేశారు. జలవనరుల శాఖ మంత్రి డి.శివ కుమార్ తాము ఎప్పుడూ ముందుంటామని సీఎంఓ తదితరులు ఉన్నారు. సామాజిక కార్యక్రమాల్లో తెలిపారు.



రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి టీడీపీ కృషి



విశాఖపట్నం: రాష్ట్రాన్ని సర్వతోముఖాభివృద్ధికి కృషి చేసేందుకు తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకున్నదని విశాఖ జిల్లా టీఎన్టీయూసీ అధికార ప్రతినిధి బలిరెడ్డి సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం జరిగిన 57వ వార్షిక సర్వేక్షణ అయిన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల సంక్షేమానికి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం ఎప్పుడూ కట్టుబడే ఉంటుందని అన్నారు. అందుకే వచ్చే ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడును తప్పక గెలిపించగలరని ప్రజలను కోరారు.

ఎన్నికల్లో టీడీపీని గద్దెనెక్కించాలని కోరుతున్నానన్నారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలైన ఆదరణ, ఇండ్లు, చంద్రన్న బీమా పథకం, పెండ్లి కాసుక, నిరుద్యోగ భృతి తదితర సంక్షేమ పథకాల అమలు జరుగుతోందంటే అది కేవలం తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అకుంతిత దీక్షయే కారణమని చెప్పక తప్పదు. చంద్రన్న బీమా మిత్ర సంధ్య మాట్లాడుతూ సాధికారిక సర్వే సమాధి చేసుకున్న వారు ఎవరైనా మరణించినట్లైతే ఆ వ్యక్తి కుటుంబానికి రావలసిన పథకాలను దగ్గరుండి అందేటట్లు ప్రయత్నిస్తామన్నారు.

జన్యభూమి కమిటీ సభ్యులు బండారు చందూ రమేష్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో స్థానిక టీడీపీ ప్రతినిధులు వడ్డాది శ్రీనివాసరావు, తోకాడ రాము, బలిరెడ్డి నారాయణమ్మ, చంద్రన్న మిత్ర వనమాలి మృతుని కుటుంబ సభ్యులు శాంతి కుమార్, యేసురత్నం, జాన్ డేవిడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి గ్రామానికి రెండేసి రోడ్లు మంజూరు



సర్వేపట్టు: ప్రతి గ్రామానికి అదనంగా మరోక రెండేసి రోడ్లు ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా మంజూరైనట్లు ఎంపిపి సుకల రమణమ్మ తెలిపారు. శుక్రవారం యరకన్నపాలెంలో గ్రామదర్శిని కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మంత్రి చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు కృషితో ఈ రోడ్లు మంజూరయ్యాయిన్నారు. ఇంకా గ్రామాల

ఎవరికైనా కావాలంటే తెలియజేయాలన్నారు గ్రామానికి మంజూరైన ఇళ్లకు సర్దిదియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. అనంతరం పాఠశాల అంగన్వాడీ కేంద్రం, రెషన్ షాపును సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిపిపి జయమాధవి, పిఆర్జి, గ్రామ టీడీపీ నాయకులు శ్రీరామమూర్తి నాయుడు, అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా జాతీయ పత్రికా దినోత్సవం

సర్వేపట్టు: జాతీయ పత్రికా దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం సర్వేపట్టు మార్కెట్ యార్డ్లో ఏపీయాడబ్ల్యూజే సర్వేపట్టు ప్రెస్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్వేపట్టు సిబ్బంది, సహకార సంఘాలకు ఆతిథ్యం లభించింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



జర్నలిస్టులు ఇలాంటి సేవా కార్యక్రమాలు చేయడం సమాజానికి స్ఫూర్తినిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీయాడబ్ల్యూజే జిల్లా అధ్యక్షుడు సి హెచ్ బి.ఎల్. స్వామి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు పసుపులేటి రాము, సర్వేపట్టు ప్రెస్ క్లబ్ సెక్రటరీ ఎడి బాబు, ఏపీ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ సర్వేపట్టు అధ్యక్షుడు లంక శివ కుమార్, కార్యదర్శి చింతల కిషోర్ కుమార్, జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

మైక్యూర్ ఆసుపత్రి నందు 440 గ్రాముల నవజాతి శిశువు జననం

విశాఖపట్నం: అద్భుతాలపై ప్రజలకు నమ్మకం నెమ్మదిగా క్షీణిస్తున్న సమయంలో మాధురి తన అనుభవాలను మనతో పంచుకున్నారు. తన గర్భస్థ శిశువుల విషయంలో ఆమె పీడకలకు ఊరట లభించింది. మాధురి గర్భాశయం బలహీనంగా ఉండటం వల్ల ఆమె తన గర్భాన్ని నవమాసాలు కొనసాగించలేక పోయారు. తల్లి బిడ్డలకు తల్లిత్వం ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని వారు విశాఖపట్టణానికి చెందిన తల్లి పిల్లల ఆసుపత్రి అయిన మైక్యూర్ ఆసుపత్రిని ఆశ్రయించారు. అందులో గల నవజాత శిశువుల స్పెషలిస్టు డాక్టర్ సాయి సునీల్ కిషోర్ (నియోనెటోలోజిస్ట్) సంప్రదించగా , ఇటువంటి అతి తక్కువ బరువు గల శిశువులకు జీవించే అవకాశాలు పాశ్చాత్య దేశాలలో సైతం క్షీణమని తెలిపారు. అయితే అత్యాధునిక మౌలిక వైద్య వసతులతో పాటు అనుకూలం పర్యవేక్షణ మాత్రమే ఈ తరహా శిశువులను సంరక్షించుకోగలుగుతారని తెలిపారు.

అటుపిమ్మట డాక్టర్ సాయి సునీల్ కిషోర్ మీద భారం వేసి ఆ దంపతులు మైక్యూర్ ఆసుపత్రిలో చేరారు. తేదీ జూన్ 11, 2018న అత్యవసర సిజేరియన్ ద్వారా కవలల జన్మించారు. వీరిలో ఒకరి బరువు 600 గ్రాములు కాగా మరొకరి బరువు కేవలం 440 గ్రాములు. ఇద్దరూ అతి తక్కువ బరువుతో పుట్టడంతో వారి ఊపిరితిత్తులు మరియూ ఇతర అవయవాల సక్రమంగా పనిచేసేంతగా లేవు. ముఖ్యముగా 440 గ్రాములతో పుట్టిన చిన్నారి మాత్రము పెనుప్రమాదముతో అల్లాడిందని వారి తల్లి తండ్రి మాటలలో స్పష్టముగా తెలుస్తోంది. డాక్టర్ సాయి సునీల్ కిషోర్ మాట్లాడుతూ తన వైద్య అనుభవంలో అత్యంత క్షిప్రమైన శిశువులో ఇది ఒకటి అని, శిశువు ఎదుగుదల కూడా స్తంభించిందని, సహజముగానే ఇటువంటి వారిలో రోగనిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉండటంచేత తీవ్రమైన ఇన్ఫెక్షన్లు సాకే ప్రమాదముందని అభివర్ణించారు. ఈ శిశువుకు సుమారు 30 రోజుల పాటు వెంటిలేటర్ సహాయముతోపాటు మూడు వరకు



ఇంట్రావెన్సివ్ న్యూట్రీషన్ ఇవ్వవలసి వచ్చిందన్నారు. తేదీ 28 సెప్టెంబర్, 2018నకు ఆ నవజాత శిశువు యొక్క బరువు 1.6 కేజీలకు పెరిగిన తరువాత ఆసుపత్రి నుంచి డిశ్చార్జ్ చేశారు. అయితే ఈ శిశువు ప్రస్తుతము సాధారణంగా ఆహారము తీసుకోవడముతో పాటుగా, తన కంటి చూపు, మెదడు యొక్క పనితీరు సక్రమంగా ఉన్నాయని, ఈ శిశువు అన్ని అవరోధాలు దాటి జీవించిందని డాక్టర్ సాయి సునీల్ కిషోర్ తెలిపారు.

ఆదాయ వ్యయాలు, ఆర్థిక వనరులపై స్థితిగతుల పరిశీలన

- పట్టణ స్థానిక సంస్థలు, గ్రామీణ స్థానిక సంస్థల సందర్శన
- స్థానిక సంస్థల బలోపేతానికి చర్యలు
- ఆదాయ - వ్యయాలు అంచనా
- స్థానిక సంస్థల సమస్యలు - అభిప్రాయ సేకరణ
- సెంట్రల్ ఫైనాన్స్ కమిషన్ కు నివేదిక సమర్పణ
- రాష్ట్ర నాలుగవ ఫైనాన్స్ కమిషన్ ఛైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జి.నాంచారయ్య

విశాఖపట్నం: పట్టణ, గ్రామీణ స్థానిక సంస్థల ఆదాయ వ్యయాలు, ఆర్థిక వనరుల స్థితిగతులను పరిశీలించి నివేదిక రూపొందించనున్నట్లు రాష్ట్ర నాలుగవ ఫైనాన్స్ కమిషన్ ఛైర్మన్ ప్రొఫెసర్ జి.నాంచారయ్య పేర్కొన్నారు. జియోసి కాన్ఫరెన్స్ హాలులో విశాఖపట్నం జిల్లాకు చెందిన జియోసి, సర్వేపట్టు, యలమంచిలి పట్టణ స్థానిక సంస్థలపై శుక్రవారం ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా నాలుగవ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ పట్టణ, గ్రామీణ స్థానిక సంస్థలను సందర్శించి వాటి బలోపేతానికి తీసుకోవలసిన చర్యలపై నివేదిక రూపొందించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. స్థానిక సంస్థలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు వారి అభిప్రాయాలను తెలుసుకోడానికి కమిషన్, కమిషన్ సభ్యులు పర్యటిస్తున్నట్లు వివరించారు. 2019 అక్టోబరు నాటికి నివేదిక సమర్పించవలసి ఉందని వెల్లడించారు. అదేవిధంగా సెంట్రల్ ఫైనాన్స్ కమిషన్ కు నివేదిక అందజేయడం ద్వారా యా సంస్థలకు నిధులు మంజూరుకు దోహదం చేస్తుందని అభిప్రాయపడ్డారు. నాలుగవ రాష్ట్ర ఫైనాన్స్ కమిషన్ సభ్యులు తుమాల భాస్కరరావు, ప్రొఫెసర్ వి.జయసీంహలు నాయుడు, ప్రొఫెసర్ బి.నారాజు, మెంబర్ సెక్రటరీ ఐ.సత్యనారాయణ తదితరులు వివిధ అంశాలపై వివరాలను అడిగి తెలుసుకొన్నారు.



సంవత్సరాలకు సంబంధించిన ఆదాయ, వ్యయవివరాలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. మున్సిపల్ ప్రాంతీయ సంయుక్త సంవాలకులు యస్.యస్ వర్మ మాట్లాడుతూ విశాఖ జిల్లాలో నర్సేపట్టు, ఎలమంచిలి మున్సిపాలిటీలో పనిచేస్తున్నాయని, వాటి అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోడానికి పరిశీలించాల్సిందిగా కోరారు. సమావేశంలో ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫ్ అకౌంట్స్ వై.మంగపతిరావు, సి.యం.ఓ.హెచ్ డా.వి.హేమంత్, పి.డి యునిటి డి.శ్రీనివాసన్, విడిహెచ్ యం.దామోదర్, సర్వేపట్టు మున్సిపల్ కమిషన్ యం.సురేంద్ర, యలమంచిలి కమిషన్ రాజు, యస్.ఇలు, హెచ్.ఓ.డిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ (జనరల్) జి.వి.వి.యస్ మూర్తి మాట్లాడుతూ జియోసి కి చెందిన ఆదాయ వ్యయాలు, అప్పులు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా నాన్ ఫాన్స్ గ్రాంట్, 010 పద్దు అమలు కావడం లేదని పేర్కొన్నారు. ప్రొఫెసర్ ట్యాక్స్ వసూలు, జియోసిలో పరిపాలన ప్రకృతి గురించి వివరించారు. ఎన్నికలు జరగనందున 14వ ఆర్థిక సంఘం నిధులు మంజూరు కాలేదని పేర్కొన్నారు. అదనపు కమిషనర్ (ఫైనాన్స్) విజయ మనోహర్ 2016-17, 2017-18 ఆర్థిక

బాలల హక్కులకు విఘాతం కలగనీయరాదు

రవీంద్ర భారతిని సందర్శించిన సిఆర్పిఎఫ్ నిజనిర్ధారణ కమిటీ

సందర్భంగా సిఆర్పిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గొండు సీతారాం మాట్లాడుతూ పాఠశాల యాజమాన్యం విద్యార్థుల కనీస మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, అందుకు ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ విఘాతం కలిగించరాదని పేర్కొంటూ ఆ పాఠశాల డీన్ ఎన్. రవిప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ లనుండి అడిగి తెలుసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో బాలల సంక్షేమానికి కాకుండా వారి హక్కుల పరిరక్షణకు కూడా కట్టుబడి ఉన్నామని గొండు సీతారాం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజనిర్ధారణ కమిటీ సభ్యులు, ఫౌరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పి. సత్యకుమార్, రాష్ట్ర మంత్రి గంటాకు వివరించిన విషయం కార్యవర్గ సభ్యురాలు బి. శకుంతల, జిల్లా తెలుసుకుని సిఆర్పిఎఫ్ నిజనిర్ధారణ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు తిర్లంగి హరి, ప్రధాన కార్యదర్శి సభ్యులు రవీంద్ర భారతిని సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజనిర్ధారణ కమిటీ సభ్యులు, ఫౌరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పి. సత్యకుమార్, రాష్ట్ర మంత్రి గంటాకు వివరించిన విషయం తెలుసుకుని సిఆర్పిఎఫ్ నిజనిర్ధారణ కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు తిర్లంగి హరి, ప్రధాన కార్యదర్శి సభ్యులు రవీంద్ర భారతిని సందర్శించారు. ఈ

చంద్రన్న బీమా అందజేత

కంచరపాలెం: 37వ వార్షిక పరిధిలో గల శివలింగాపురం గ్రామంలో నివసిస్తున్న వాసుపల్లి ఎరుల రాజు వ్యక్తి అకస్మాత్తుగా మరణించటంతో చంద్రన్న బీమా డబ్బులు రూ.5,000 /- రూపాయిలు మృతుని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. మిగిలిన డబ్బులు తమ బ్యాంకు అకౌంట్ కి ట్రాన్సఫర్ చేసి చేయిస్తామని రాష్ట్ర గౌరవమేల పెడరేషన్ డైరెక్టర్, 37 వార్షిక తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు గంకల అప్పారావు తెలియజేశారు.

18న వన సమారాధన

సింహాచలం: శ్రీ వరహాలక్ష్మీనరసింహా బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం సింహాచలం వారి ఆధ్వర్యంలో కార్తీక వన సమారాధన మహోత్సవం 18వ తేదీ ఆదివారం కృష్ణాపురం సెంట్రల్ జైలు ఎదురుగా ఉన్న కాళిరాము తోటలో ఏర్పాటు చేయడమైనదని, కనుక బ్రాహ్మణులు యావన్నుండి ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని, బ్రాహ్మణులలో ఏవిధమైన శాఖ బేధం, ప్రాంతీయ భేదం, తరతమ బేధం లేదని కనుక బ్రాహ్మణులు అందరూ ఆర్ధులైన, ప్రవేశానికి ఎటువంటి రుసుము చెల్లించవసరం లేదని, ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చిన వారికి రుద్రాభిషేకం, మహిళలకు కుంకుమపూజ ఉచితంగా పూజాసామాగ్రి అందజేయబడును అన్నారు. కనుక యావన్నుండి బ్రాహ్మణులూ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఈ మహోత్సవాన్ని విజయవంతం చేయాలని మరంత సమాచారం కొరకు 9440317194, 9989542115 సంఖ్యకి సంప్రదించవచ్చునని సంఘ సభ్యులు తెలియజేశారు.

20న సాగర తీరాన శ్రీ విష్ణు హారతి

సాగరనగరం: గురు కొండవీటి జ్యోతిర్లయి సెంట్రల్ బ్రస్ట్ హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో గురుకొండవీటి జ్యోతిర్లయి సారధ్యంలో లోకకళ్యాణార్ణవ కార్యక్రమానం క్షీరాబ్ధి ద్వాదశని ఉరుగుంట: మండలంలో అర్చిత కలిగిన డప్పు కళా కారులు ఈ నెల 19వ తేదీలోగా పింఛన్లకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఇన్ చార్జ్ ఎంపిడిఓ చంద్రశేఖర్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజ్ లు లతో మాట్లాడారు. 50 ఏళ్లు నిండి, తెల్లరేషన్ కార్డు కలిగిన వారు మీ సేవా కేంద్రాల్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. తాము డప్పు కళాకారులమని స్వీయ దృవీకరణ పత్రం ఇస్తే సరిపోతుందన్నారు.

ఆదరణ పరిమితులు పంపిణీ

సర్వేపట్టు: ఆదరణ పథకం ద్వారా నాణ్యత గల పనిముట్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయడం సంశోషకరమని ఎంపిపి సుకల రమణమ్మ అన్నారు. శుక్రవారం లభిదారులకు పీటీసీ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిపి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అత్యాధునిక యంత్రాలను చేతి వృత్తుల వారికి పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. పీటీసీ సర్వేపట్టులో చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిఓ జయ మాధవి, సూపరింజెంబెంట్ రమణ బాబు, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మైదానంలో కమ్ముకున్న పాగ మంచు

గంటలైసప్పటికి మంచు వీడకపోవడంతో ద్విగుళ వాహనదారులు లైబు వేసుకొని ప్రయాణించాల్సి వస్తుంది.

భారత ప్రభుత్వం
జాతీయ మంత్రిత్వ శాఖ
0/0 డెవలప్ మెంట్ కమిషనర్ (హాండ్ క్రాఫ్ట్స్)
వెస్ట్ బ్లాకు 7, ఆర్ కె పురం, న్యూఢిల్లీ - 110066

2018-19 సంవత్సరానిగానూ ఢిల్లీ హాట్, ఐఎన్ఎ వద్ద 01-15 డిసెంబరు, 2018 మరియు సూరజ్ కుంట్, ఫరీదాబాద్ వద్ద 01-17 ఫిబ్రవరి, 2019 వరకు జరుగు మార్కెట్ క్రియేషన్ 2018లో పాలు పంచుకునేందుకు పెహ్ నాక్ గుర్తింపు కార్డు కలిగిన హస్తకళల కళాకారుల నుంచి దరఖాస్తులు కోరుచున్నారు.

పైన పేర్కొనబడిన ఈవెంట్ లో పాల్గొనేందుకు అవార్డు గ్రహీతల ఎంపిక కొరకు క్రింది విధంగా ప్రాముఖ్యత ఇవ్వబడును.

1. శిల్పీ గురు
2. జాతీయ అవార్డు గ్రహీతలు/మాస్టర్ క్రియేషన్ 2017 మరియు అంతర్జాతీయ సూరజ్ కుంట్ క్రాఫ్ట్ మేళా 2018లో పాల్గొనని ఎన్.ఎమ్.సిలు
3. ప్రతి హెచ్ఎస్ఎస్ సి నిర్ధారించిన కోటా 1 లేదా 2 క్రింద కవర్ కానిచో అప్పుడు దానిని రాష్ట్ర అవార్డు గ్రహీతలు రాష్ట్ర మెరిట్ సర్టిఫికేట్ దారులు కాదు) అనగా మాస్టర్ క్రియేషన్ 2017 మరియు అంతర్జాతీయ సూరజ్ కుంట్ క్రాఫ్ట్ మేళా 2018లో పాల్గొనని వారిచే పూరించవచ్చు.

ఆసక్తి గల అవార్డులు పొందిన హస్తకళాకారులందరూ తమ సమృద్ధిని పెహ్ నాచ్ ఐ కార్డును జారీ చేసిన ఫిల్మ్ అఫీసుకు 20.12.2018నకు ముందు పంపగలరు. తమ సమృద్ధిని నేరుగా హెడ్ క్వార్టర్స్ కార్యాలయానికి కూడా పంపగలరు. కాని అది ఏదేని ప్రాంతము నుంచి ఏదేని ఖాళీ మిగిలి ఉన్నప్పుడు మాత్రమే పరిగణించబడును. పాత లేదా డూప్లికేట్ ఐ కార్డు కలిగిన కళాకారులు అనుమతించబడదు. సమాచారమునకై www.handicrafts.nic.in ను దర్శించండి.

సీనియర్ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ (ఎమ్ఎస్ఎస్)
ఫోన్: 011-26178675
ఇ-మెయిల్: mkt-dchc-textiles@gov.in

davp 41103/11/0016/1819

జర్నలిస్టులు సమాజ శ్రేయస్సుకు కృషిచేయాలి



యానా: సమాజంలో జరగుతున్న అనేక సమస్యల పరిష్కారానికి జర్నలిస్టులు విశేషంగా కృషిచేయాలని రైతుల సమాజీ అధ్యక్షులు, సామాజిక కార్యకర్త, జాతీయ ఫెలోషిప్ అవార్డు గ్రహీత మల్లాడి సత్యజిత్ అన్నారు. శుభవారం ఉదయం స్టానిక్ మిసీ సివిల్ స్టేషన్ లో జర్నలిస్టుల కార్యాలయంలో జాతీయ జర్నలిస్టుల దినోత్సవం సందర్భంగా జర్నలిస్టులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపి వారిని ఉద్దేశించి మాట్లాడారు సమాజ శ్రేయస్సు కోసం జర్నలిస్టులు అనేక అంశాలను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకువెళ్ళి వాటి పరిష్కారానికి తమ వంతు కృషిచేయాలన్నారు. జిల్లాలోని జర్నలిస్టులకన్నా యానాలోని జర్నలిస్టులు అనేక అంశాలపై స్పందిస్తూ ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకు వెళ్ళడం అభినందనీయమన్నారు. యానాలో జరుగుతున్న వివిధ అభివృద్ధి

కుక్కల బెడదను తొలగించాలి

యానా: పట్టణ ప్రాంతంలో విచ్చలవిడిగా సంచరిస్తున్న కుక్కల బెడదను తొలగించేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని పట్టణ గ్రామ ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఏ ప్రాంతంలో చూసినా కుక్కలు గుంపుగుంపులుగా సంచరిస్తూ బయట్రాంతుకు గురిచేస్తున్నాయని వీటిని అరికట్టేందుకు చర్యలు చేపట్టకపోవడం ఈ బెడద మరింత ఎక్కువయ్యిందన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ గా జి గౌరీసరోజ్ కమిషనర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టినప్పటినుండి ఈ కుక్కల పట్టుకునే పరిస్థితి దాదాపుగా కనుమరుగైందన్నారు. దీంతో యానాలో వేలాదిగా కుక్కల సంచారం అధికమయ్యిందన్నారు. స్కూల్ కు వెళ్ళే పిల్లలకు ఏ ప్రమాదం ముందుకుస్తుందోనని భయంలాగా గుర్రపుతున్నారన్నారు. కుక్కలను చంపకపోయినప్పటికీ వాటిని పట్టుకొని వేరే ప్రాంతాలకు తరలించేలా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను కోరారు. ఈ కుక్కల సంచారం ఫోటోలను పుదుచ్చేరి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కు, వీప్ సెక్టర్ ఆఫ్ ఫిర్యాదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

సత్యగిరి ప్రదక్షిణకు రోడ్డు సర్వే సిద్ధం



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి గిరి ప్రదక్షిణ మహోత్సవం 23-11-2018 కార్తీక పౌర్ణమి శుభవారం ఉదయం 8 గం.ల నుండి ప్రారంభం అవుతుంది.కావున ఇప్పటికే గిరిప్రదక్షిణకు సిద్ధం అయిన పాద చర రోడ్డు అయితే గిరి ప్రదక్షిణ రోడ్డు బెండపూడి వద్ద జాతీయ రహదారి పుష్కర కాల్వ ప్రక్కనుండి ప్రారంభమై అక్కడ నుండి అన్నవరం దేవస్థానం వరకే అభివృద్ధి చేసిన వరకు సుమారు 3.5 కిలోమీటర్ల దూరం మేరకు మట్టిరోడ్డు పూర్తయింది.అయితే సత్యగిరి ప్రదక్షిణ వరకే అభివృద్ధి నుండి అన్నవరం గ్రామం మీదుగా తొలిపాదం మిదుగా కొత్త బోల్ గేటు, సుబ్బారాయపురం, రత్నగిరి రిసార్టు, కరుణకుమారి, వై జంక్షన్, జాతీయ రహదారి 216 మీదుగా బెండపూడి పుష్కర కాల్వ వరకు తారు రోడ్డు 4 కిలోమీటర్ల మొత్తం కలిపి సుమారుగా 8 కిలోమీటర్ల వరకు గిరిప్రదక్షిణ ఉంటుంది. గిరి ప్రదక్షిణ రోడ్డును ఇంత త్వరితగతినే పూర్తిచేసిన అన్నవరం దేవస్థానం పిఆర్ డి.తూ.రాముడును పలువురు గ్రామస్థులు, భక్తులు అభినందిస్తున్నారు.

గ్రంథాలయాలతో జ్ఞాన సంపద పెంపొందించుకోవచ్చు - ఎస్.టి.బి. కర్ల జోగినాయుడు



యలమంచిలి, యలమంచిలి శాఖ గ్రంథాలయంలో 51వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు సందర్భంగా గ్రంథాలయాధికారి ఎ. ఆనంద్ అధ్యక్షతన భారతీయ శిల్పా చిత్ర కళా ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా లెక్కర్ల పి.వి. సామశ్రీధరం, కె. నాగేశ్వరరావు, ఎస్.టి.బి. కర్ల జోగినాయుడు, ఆడారి పూరిజగన్నాధం, రిజిస్ట్రార్ వై.సి. ప్రిన్సిపాల్ మరియు రిజిస్ట్రార్ ఉపాధ్యక్షులు జై. అప్పారావు, షేక్ అబ్దుల్, వి. పోలాచారి, విద్యార్థులు, పాఠకులు పాల్గొన్నారు.

20వ సాగర తీరాన శ్రీ విష్ణు హారతి

విశాఖపట్నం: గురు కొండవీటి జ్యోతిర్లింగం సెంట్రల్ ట్రస్ట్ హైదరాబాద్ వారి అధ్యక్షతన గురుకొండవీటి జ్యోతిర్లింగం సారథ్యంలో లోకకళ్యాణార్థం కార్తీకమాసం క్షీరాబ్ది ద్వాదశిని పురస్కరించుకొని ఈ నెల 20వ తేదీన సాయంత్రం 5 గంటలకు అన్నమాచార్య మండపం వద్ద శ్రీ విష్ణు హారతి పేరట అధ్యాత్మికోత్సవం జరుగుతుందని ప్రోగ్రామ్ కమిషనర్ ప్రముఖ అధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్ తెలిపారు. ప్రముఖ సంకీర్తన గాయని అమ్మ కొండవీటి జ్యోతిర్లింగం సాగరతీరాన సముద్రునికి శ్రీ విష్ణు హారతిని సమర్పిస్తారు. అనంతరం అధ్యాత్మిక ఉత్సవాన్ని నిర్వహించెదరు. కావున మహిళలు అధ్యాత్మిక సంస్థల ప్రతినిధులు యావన్నుండి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సాగరతీరాన నిర్వహించే శ్రీ విష్ణు హారతి అధ్యాత్మిక ఉత్సవంలో పాల్గొని జయప్రదం చేయమని ట్రస్ట్ డి.చలపతిరావు కోరుతున్నారు.

విఠలియూసి 16వ రాష్ట్ర మహాసభలు జయప్రదం చేయండి



యలమంచిలి: రాష్ట్ర విఠలియూసి 16వ మహాసభలు ఈ నెల 22, 23, 24 తేదీలో కర్నూల్ లో జరుగుతున్నాయని విఠలియూసి జిల్లా కార్యదర్శి గిరిశెట్టి ఏనుదాస్ అన్నారు. శుభవారం మున్సిపల్ వర్కర్ తో కలిసి మహాసభ పాల్గొనే విడుదలచేసి ఏనుదాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉద్యోగులు, కార్మికులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, పరిష్కారాలపై ఈ మహాసభల్లో చర్చించి భవిష్యత్ పాఠాలకు సన్నద్ధం అవుతారని రాష్ట్రంలో అన్ని ప్రాంతాల నుండి ప్రతినిధులు ఈ మహాసభల్లో పాల్గొంటారని జాతీయ రాష్ట్ర స్థాయి విఠలియూసి నాయకులు పాల్గొంటారని ఈ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలని ఏనుదాస్ విజ్ఞప్తిచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు సిహెచ్. వేంకటరమణ, వై. సూకరాజు, డి. నర్సింహ మూర్తి, జి. రమణ, డి. అధిమూర్తి, టి. నాగేశ్వర రావు, సిహెచ్. అన్నవరం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబాలకు అండగా ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి



విశాఖపట్నం: కష్టాల్లో ఉన్న నిరుపేద కుటుంబాలకు ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ అండగా నిలుస్తున్నారు. స్వంత నిధులతో పాటు ప్రభుత్వ నుండి కూడా సాయం అందజేస్తున్నారు. విశాఖ దక్షిణం 29వ వార్డు అచ్చయమ్మపేటలో ప్రజాదర్శారు నిర్వహించారు. ప్రజాసమస్యలను తెలుసుకొని వెంటనే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఇంటి పెద్ద దిక్కు కోల్పోయిన అల్లిపూరకు చెందిన గుంటా చిన్నారావు కుటుంబానికి రూ. 5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. కొబ్బరితోటకు చెందిన వడ్డాది లక్ష్మి కుటుంబం దయనీయ పరిస్థితి తెలుసుకొని వారికి రూ. 5 వేలు ఆర్థిక సాయం అందించారు. నిరుపేద కుటుంబాలకు అన్నలా అండగా ఉంటామని అందోళన చెందవద్దని బరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దానస సత్యనారాయణ, బుర్ర కొండం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

18న 'అవంతి'లో మహా రుద్రాభిషేకం ఎంపీ ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: అధ్యాత్మిక వాతావరణంలో భక్తిశ్రద్ధలతో ఈ నెల 18న సాయంత్రం 6 గంటలకు వందమంది నాగసాధువులతో మహా రుద్రాభిషేకం కార్యక్రమం అవంతి అంజనలింగ్ కాలేజీ ప్రాంగణంలో నిర్వహించనున్నట్లు అనకాపల్లి ఎంపీ ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. సీతంధార ఆయన నివాసంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజరుల సహావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రకృతి అనుకూలమైన ప్రజలు సుఖసంతోషాలతో ఉంటారన్నారు. రాష్ట్రంలో వర్షాభావ పరిస్థితులతో ఇబ్బందులు చవి చూస్తున్నామని వర్షాల గురించి తుపానులు రావాలని కోరుకునే దుస్థితి నెలకొందన్నారు. ఆ

ఘనంగా వనదుర్గమ్మవారి ఆలయంలో చండీ హోమం

అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో వనదేవతగా పూజలు అందుకొంటున్న వనదుర్గమ్మవారి గుడిలో శుభవారం ఘనంగా చండీ హోమం నిర్వహించారు. ఉదయం 9గం.లకు విష్ణుశర్కరుని పూజ, పుణ్యవనం అమ్మవారికి మాల, మంత్ర జపములు, చండీ సప్తవేది పారాయణములు నిర్వహించారు.

గెలుపే ధ్యాయంగా పనిచేద్దాం

సభ్యతం నమోదు సభలో విశాఖపట్నం జెడ్పి వైస్ చైర్మన్స్ కొట్వాడ అప్పారావు

అనంతగిరి : మండలంలో టోకరుల పంచాయతీ కంభవలస గ్రామంలో జరిగిన తెలుగుదేశం సభ్యతం నమోదు సభ శుభవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని జెడ్పివై చైర్మన్ అప్పారావు ముఖ్యఅతిథి పాల్గొన్నారు ఆయన ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పార్టీసభ్యత నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని గతం కన్నా ఈ సంవత్సరం నమోదు కార్యక్రమం పెరగాలని కార్యకర్తలు, నాయకులు సమన్వయం పనిచేయాలని కార్యకర్తలకు నాయకులకు పిలుపునిచ్చారు. అలాగే తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తోనే రాష్ట్రాభివృద్ధి గణనీయంగా పెరిగిందని ప్రతి గ్రామానికి ప్రతి ఊరుకి చంద్రబాబు పథకం ద్వారా రోడ్డు వేస్తున్నామని అలాగే చంద్రన్న ఖి

విశ్వబ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నాం ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్



విశాఖ పట్నం: విశ్వబ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉన్నామని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. విశాఖ దక్షిణం 24వ వార్డులో గ్రామదర్శిని కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రజల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకొని వెంటనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పాతనగరం ఒకనాడు బంగారం వర్షకాలతో కళకళలాడేదని, ఇప్పుడు వర్షం అంతా ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళిపోవడంతో ఇక్కడ వ్యాపారం లేకపోవడంతో స్వల్పకారుల పరిస్థితి దయ

వైభవంగా 'అన్నప్రసాద వితరణ' ప్రారంభం ప్రొఫెసర్, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ ఇంటర్వ్యూలను రద్దు చేయాలి ప్రొ.రాధాకృష్ణ కమిటీని కలిసిన వై.యస్.ఆర్.యస్.యూ.



విశాఖపట్నం: పోర్టు సాటిగ్రామపురం కైలాసపురం ఆలయ సముదాయంలో గల శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా వారి ఆలయ ప్రాంగణంలో అఖిల భారత అయ్యప్పసేవా సంఘం మరియు విశాఖ శ్రీధర్శాస్త్ర అన్నదాన ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ సంయుక్త అధ్యక్షతన అయ్యప్పస్వామిల మండల దీక్షలో భాగంగా 41 రోజుల ఉచిత అన్నప్రసాద వితరణ వైభవంగా ప్రారంభమైంది. ముందుగా అయ్యప్పస్వామి వారికి పంచామృత అభిషేకము, పూజాది కార్యక్రమాలు నిర్వహించినారు. తదుపరి సిఎంఆర్ గ్రూపు అధినేత సంస్థ గౌరవాధ్యక్షులు మామూరి వెంకటరమణ అన్నప్రసాద వితరణను ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన ప్రసంగిస్తూ దైవారాధనలో అన్నప్రసాద వితరణకు ఎంతో ప్రాముఖ్యత

వుంటుందన్నారు. అన్న ప్రసాదాన్ని స్వీకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆత్యసంతోషి కలుగుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఆత్యశాంతి కలుగుతుందన్నారు. అన్నదానానికి మించిన దానం మరేకటి లేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని గత 11 సంవత్సరాలుగా క్రమం తప్పకుండా నారాయణ సేవ నిర్వహిస్తున్న ఇరు సంస్థల ప్రతినిధులను ప్రశంసించారు. సంస్థ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఆదాల వేణుగోపాల్రెడ్డి, జి. వసంతరావులు మాట్లాడుతూ 41 రోజుల పాటు ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం 12 గంటల నుండి 2 గంటల వరకు సకల దీక్షలు స్వీకరించిన స్వాములకు అన్నప్రసాద వితరణ ఉచితంగా జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీడియా ఇన్ ఛార్జ్ ఎమ్.వి.రాజశేఖర్, అఖిల భారత అయ్యప్ప సేవా సంఘం సభ్యులు, విశాఖ శ్రీధర్శాస్త్ర అన్నదాన ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు, అధిక సంఖ్యలో వివిధ మాలలు ధరించిన స్వాములు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి దాతలగా అఖిల భారత అయ్యప్ప సేవా సంఘం మరియు విశాఖ శ్రీధర్శాస్త్ర అన్నదాన ఛారిటబుల్ ట్రస్ట్, మామూరి వెంకటరమణులు నగరానికి చెందిన పలువురు దాతలుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. అధిక సంఖ్యలో స్వాములు పాల్గొనగా తొలిరోజున 3 వేల మందికి పైగా అన్నప్రసాద వితరణ చేయడమైంది. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ అధ్యక్షులు ఆదాల వేణుగోపాల్రెడ్డి, సంస్థ కార్యదర్శి జి.వసంతరావు, ప్రముఖ అధ్యాత్మికవేత్త ఎం.వి.రాజశేఖర్, సంస్థ కోశాధికారి అప్పలరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశాఖపట్నం: ఆంధ్రాయానివర్సిటీ ప్రొఫెసర్, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ ఇంటర్వ్యూలలో జరిగిన అవకతవకలపై ఏర్పాటు చేయబడిన విచారణ కమిటీ ఆయన ప్రొఫెసర్ రాధాకృష్ణ నేతృత్వంలో ఉన్న కమిటీని వై.యస్.ఆర్. విద్యార్థి విభాగం నాయకులు మరియు పరిశోధకులు సంయుక్తంగా కలిసి వినతిపత్రం సమర్పించారు. విద్యార్థి నాయకులు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రాయాని వర్సిటీలో ప్రొఫెసర్ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ మరియు బ్యాచులార్ ఉద్యోగాల ఇంటర్వ్యూలు ఆంధ్రాయానివర్సిటీ ఉపకులపతి నేతృత్వంలో గత నెలలో ఇంటర్వ్యూలు జరిగాయి. ఇంటర్వ్యూ లో పైరవీలకు, డబ్బుకు అంగట్లో సరుకులగా అమ్మివేశారు. కేవలం ఇంటర్వ్యూలు నామమాత్రమే. ఎవరైతే ఎక్కువ పైరవీలతోటి, డబ్బుతోటి మరియు ఒకే సామాజిక వర్గానికి ఉపయోగపడేలాగా ఉద్యోగాలలో నియమించడం జరిగింది. అందులో భాగంగానే ఇన్స్యూర్ ప్రూఫ్ కమిటీ తమకు కావాల్సిన అభ్యర్థులకు ఎక్కువ మార్కులు వచ్చే విధంగా ప్రూఫ్ చేశారు. ఆ తరువాత ఇంటర్వ్యూలో 80 మార్కులు సెలక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ 20 సభ్యుల ఎక్స్ పర్ట్ చేతిలో వుండుటవలన వారికి కావాల్సిన వ్యక్తులకు ఇంటర్వ్యూలో సెలక్షన్ చేయటం జరిగింది. యస్సీ, యస్సీ టీవర్గికి సర్వీసు ఉన్నాకాని పోస్టాల్ సెలక్షన్ చేయటం అనేక అసమానాలకు తావిస్తుంది. అదేవిధంగా అభ్యర్థుల ఇంటర్వ్యూ ఫర్ ఫార్మేషన్ వీడియో రికార్డులను పరిశీలించాల్సిందిగా విద్యార్థి నాయకులు ప్రొఫెసర్ రాధాకృష్ణ గారిని కోరటం జరిగింది. తక్షణమే ఆంధ్రాయానివర్సిటీలో ప్రొఫెసర్ ఉద్యోగాల ఇంటర్వ్యూలను రద్దుచేసి కొత్త నోటిఫికేషన్ ఇచ్చి భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో వై.యస్.ఆర్.విద్యార్థి విభాగం పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు బి.కాంతారావు అరకు పార్లమెంట్ అధ్యక్షులు టి.సురేష్ కుమార్, యువజన విభాగం రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి తుల్లి చంద్రశేఖర్ యాదవ్, యస్సీ సెల్ విశాఖపార్లమెంట్ అధ్యక్షులు రెయ్యం వెంకటరమణ రాష్ట్ర కార్యదర్శులు బి.మోహన్, ఎమ్.సురేష్, ఎమ్.సురేష్, విద్యార్థి నాయకులు సి.సుధీర్ శాల్, అనీల్, హాథిరామ్ నాయక్, క్రాంతికరణ్, సాయికిరణ్ పరిశోధకులు జగత్ రామ్, రాజ్ కుమార్, స్వర్ణకరణ్ మరియు అధిక సంఖ్యలో నిరుద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

చిత్రభాను

అమర్ అక్బర్ ఆంటాని రివ్యూ



రవితేజ సినిమా అనగానే మొదట గుర్తుకొచ్చేది హాస్యమే. దర్శకుడు శ్రీనువైట్లది అదే పంథానే. మాస్ అంశాలు ఎన్ని ఉన్నా నవ్వించడం మాత్రం మరిచిపోరు. ఈ ఇద్దరి కలయికలో వచ్చిన దుబాయి ఖీను, వెంకీ చిత్రాలు మంచి వినోదాన్ని పండించాయి. విజయవంతమైన ఈ కలయికలో వచ్చిన నాలుగో చిత్రమే 'అమర్ అక్బర్ ఆంటాని'. ఇలియానా ఆరంభ తర్వాత ఈ చిత్రంతో పునః ప్రవేశం చేసింది. ఇందులో రవితేజ మూడు అవతారాల్లో సందడి చేయబోతున్నాడని పేరు, ప్రచార చిత్రాలు చూస్తేనే అర్థమవుతోంది. మరి 'అమర్ అక్బర్ ఆంటాని'ల కథేమిటి? రవితేజ, శ్రీనువైట్ల కలిసి ఏ స్టాయిలో నవ్వించారు? కథేంటంటే: అమెరికాలో స్థిరపడ్డ రెండు తెలుగు కుటుంబాలు ఒకటిగా జీవిస్తుంటాయి. వారు కలిసి చేస్తున్న వ్యాపార సంస్థలోని నలుగురు ఉద్యోగుల్ని కూడా వాటాదారులుగా చేర్చుకుంటారు. ఆ నలుగురూ వాటాలతో సంఘర్షిస్తూ ఉంటారు. మొత్తం వ్యాపార సంస్థపైనే కన్నెస్తూ ఆ రెండు కుటుంబాల్ని అంతం చేస్తారు. ఆ కుటుంబాలకి చెందిన అమర్ (రవితేజ), అక్బర్ (ఇలియానా)లు మాత్రం

తప్పించుకుంటారు. చిన్నప్పుడే చెరో దిక్కున వెళ్లిపోయినా... ఇద్దరూ తమ కుటుంబాల్ని అంతం చేసిన ఆ నలుగురిపై ప్రతీకారం తీర్చుకోవడమే లక్ష్యంగా బతుకుతుంటారు. మరి ఆ నలుగురిపై అమర్, అక్బర్, ఆంటాని వ్యక్తులకీ మధ్యనున్న సంబంధం ఏంటి? అసలు వాళ్ళెవరు? అమర్, అక్బర్లు మళ్ళీ ఎలా కలిగారనేది తెరపైనే చూడాలి.

ఎలా ఉందంటే: ఇదొక ప్రతీకార కథ. దానికీ డిసానియేటివ్ ఐడెంటిటీ అనే రుగ్మతని జోడించి డ్రామాని పండించే ప్రయత్నం చేశారు. ఉన్నట్టుండి తాను చూసిన వ్యక్తుల్ని మారిపోవడం, మళ్ళీ అందులో నుంచి బయటికి రావడమనేదే ఈ రుగ్మత లక్షణం. ఆ సమస్యతో బాధపడుతున్న కథానాయకుడు దాన్ని అధిగమించి తన అనుకున్నది ఎలా సాధించాడనేదే ఈ చిత్రం. సినిమా ఆరంభంలోనే ఇదొక ప్రతీకార కథ అని తెలిసిపోతుంది. ఆ తర్వాత అక్బర్, ఆంటానిల పాత్రలు వచ్చి వెళ్ళే విధానమే ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తుంది. తొలి సగభాగం సినిమా అంతా కూడా అమర్, అక్బర్, ఆంటానిలుగా రవితేజ చేసే అల్లరి, హెల్ అండ్ తెలంగాణ అసోసియేషన్ (హాలా) నిర్వాహకులుగా వెన్నెల కిషోర్, శ్రీనివాసరెడ్డి, గిరి, రఘుబాబు చేసే హంగామాతో సరదాగా సాగుతుంది. వాళ్ళకి శిష్యుడినంటూ సత్య కూడా తోడవుతారు. శ్రీనువైట్ల తన మార్కెట్ వ్యంగ్యంతో సన్నివేశాల్ని తీర్చిదిద్దారు. అయితే ఆ సన్నివేశాలు అక్కడక్కడా పండాయంటే.

అసలు కథ ద్వితీయార్థంలోనే ఉంటుంది. అక్బర్, ఆంటానిలతో పాటు, డిసానియేటివ్ ఐడెంటిటీ డిజార్డర్కి



సన్నివేశాలు కాస్త అసక్తిని రేకెత్తిస్తాయి. పతాక సన్నివేశాల్లో మాత్రం బలం లేదు. ఇదొక ప్రతీకార కథ అని ముందే తెలిసినప్పటికీ అంతా ప్రేక్షకుడి ఊహకు తగ్గట్టుగానే సన్నివేశాలు సాగిపోతుంటాయి. కథ నేపథ్యం కొత్తగా ఉన్నా... కథనం ఏషియంలో మాత్రం కొత్తదనం లేదు. ఎవరెలా చేశారంటే: అమర్, అక్బర్, ఆంటానిలుగా రవితేజ మూడు కోణాల్లో సాగే పాత్రలో ఆకట్టుకుంటాడు. ఇలా కనిపిస్తూ వినోదం పండించడం ఆయనకి కొట్టినపండ్లే. అక్బర్ పాత్రలో ఆయన చేసే సందడి వినోదాన్ని పండిస్తుంది. ఇలియానా పాత్రకి



సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడి కావడంతో కథ కాస్త అసక్తిగా మారుతుంది. ద్వితీయార్థంలోనే బాగా సునీల్ రంగంలోకి దిగుతాడు. దాంతో సన్నివేశాలు సరదా సరదాగా సాగుతాయి. ఆదిత్య మేనన్ చంపే సన్నివేశాలు కాస్త అసక్తిని రేకెత్తిస్తాయి. పతాక సన్నివేశాల్లో మాత్రం బలం లేదు. ఇదొక ప్రతీకార కథ అని ముందే తెలిసినప్పటికీ అంతా ప్రేక్షకుడి ఊహకు తగ్గట్టుగానే సన్నివేశాలు సాగిపోతుంటాయి. కథ నేపథ్యం కొత్తగా ఉన్నా... కథనం ఏషియంలో మాత్రం కొత్తదనం లేదు. ఎవరెలా చేశారంటే: అమర్, అక్బర్, ఆంటానిలుగా రవితేజ మూడు కోణాల్లో సాగే పాత్రలో ఆకట్టుకుంటాడు. ఇలా కనిపిస్తూ వినోదం పండించడం ఆయనకి కొట్టినపండ్లే. అక్బర్ పాత్రలో ఆయన చేసే సందడి వినోదాన్ని పండిస్తుంది. ఇలియానా పాత్రకి

పెద్దగా ప్రాధాన్యం లేదు. రెండు పాటల్లో అందంగా కనిపిస్తుందంటే. ప్రతినాయకులు నలుగురు ఉన్నప్పటికీ ఆ పాత్రల్లో ఏమాత్రం బలం లేదు. ఎఫ్.బి.ఐ ఆఫీసర్ అభిమన్యు సింగ్గా నటించిన పాత్రాభిమాని... అమర్, అక్బర్లు కుటుంబానికి సన్నివ బంటుగా కనిపిస్తారు. సునీల్, వెన్నెలకిషోర్, సత్య, రఘుబాబు, గిరి తదితర కామెడీ గ్యాంగ్ పరిధి మేరకు నవ్వించింది. సాంకేతికంగా సినిమా ఉన్నతంగా ఉంది. సినిమా అంతా అమెరికాలోనే సాగుతుంది. తమనే సంగీతం ఫర్మాతేదనిపిస్తుంది. క్రెమియాన్ ముందు వచ్చే పాట మాత్రమే గుర్తుదిపోయేలా ఉంది. వెంకట్ సి.డివిట్ కెమెరా అమెరికా అందాల్ని బాగా చూపించింది. శ్రీనువైట్ల తన ఫార్మ్యూలాకి భిన్నంగా ప్రయత్నించారు. కానీ, కథ విషయంలో ఆయన చేసిన కనరత్నలు కనిపించినా.. కథనంలో బలం లేకపోవడం సినిమాకి మైనస్ గా మారింది. మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ నిర్మాణ విలువలు అడుగుడుగునా కనిపిస్తాయి.

గ్రంథాలయం వారోత్సవాలలో బాగంగా సెమినార్



భీమునిపట్నం: భీమిలి గ్రంథాలయంలజ 51వ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు బాగంగా శుక్రవారం వ్యక్తి సమగ్రాభివృద్ధిలో గ్రంథాలయాల పాత్ర అనే అంశంపై సెమినార్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు ముఖ్య అతిథి గా హజరు అయిన హెచ్.ఎం.డి అప్పలనాయుడు విచ్చేశారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాలయం లో ముప్పులు శాతం తెలుసుకుంటే మిగతా విజ్ఞానం అంతా గ్రంథాలయాల ద్వారా తెలుసుకోవచ్చని ఆయన అన్నారు. పిఎన్ఎంపి స్కూల్ హెచ్.ఎం.డి దొరబాబు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు నేడు తలవంచుకొని వున్నకాలు చదివితే అవే భవిష్యత్ లో మనల్ని తల ఎత్తుకునేలా చేస్తాయని అన్నారు. సరస్వతి దేవి కి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి అనంతరం సెమినార్ ను ప్రారంభించారు. ఇందులో విద్యార్థులు పాటకులు పాల్గొన్నారు.

కేథరిన్ విద్యా సంస్థకు ఆస్ట్రేలియా బృందం



భీమునిపట్నం: శుక్రవారం స్థానిక ములకుద్దు విద్యా మర్గ్ లో వున్నకేథరిన్ విద్యాసంస్థకు ఆస్ట్రేలియా కి చెందిన విక్టోరియా విశ్వవిద్యాలయం విద్యార్థులు మరియు వారి అధ్యాపకులు పది రోజులపాటు విద్యా మరియు బోధన విధాన అవగాహన మరియు శిక్షణ నిమిత్తము వచ్చారు.వీరికి కేథరిన్ విద్యార్థులు సంప్రదాయ వస్త్రధారణ తో పుష్పమాల వేసి ఆంధ్ర రాష్ట్ర పిండి పంటలతో ఆహ్వానం పలికారు. అనంతరం జరిగిన పరిచయ కార్యక్రమంలో కేథరిన్ విద్యార్థులు సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శన చేశారు. సంస్థ డైరెక్టర్ డా. సుష్మ రాయి వారికి కేథరిన్ సంస్థల 37 సంవత్సరాల విశిష్టత గురించి తెలిపారు. సాధారణ ఫిజికల్ ఒక ఇంటర్వ్యూవల్ స్కూల్ని తలపించే వనతులను గూర్చి వివరించారు. ఈ పది రోజులపాటు కేథరిన్ బోధనా విభాగం అంతర్జాతీయ బోధనా విధానం తమ విధి విధానాల్లో అవలంబించుటకు తోపుడమే కాకుండా ఈ ప్రాంత విద్యార్థులను పట్టణ మరియు కార్పొరేట్ విద్యార్థులకు ధీటుగా ఎదుగుటకు తోడ్పడుతుంది అన్నారు.విక్టోరియా విశ్వవిద్యాలయం ప్రతినిధి మరియు బృందం కోఆర్డినేటర్ గ్యారీ మాట్లాడుతూ ఈ రీతిగా కేథరిన్ కి రావటం ఇది రెండోసారి అని గుర్తుచేశారు. భారత దేశ సంప్రదాయాలు, ప్రకృతి అందాలు ముఖ్యంగా ఇక్కడ ఇచ్చే గౌరవ మర్యాదలు మమ్మల్ని ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి అన్నారు. ఈ 10 రోజుల్లో తమ దేశంలో పాటించే విద్యా విధానాలను నేర్పించడమే కాక ఇక్కడ పాటిస్తున్న బోధనా విధానాలు తెలుసుకోవటం మంచి అవకాశం అన్నారు. ఇటువంటి మారుమూల ప్రాంతంలో కేథరిన్ స్కూల్ తరపున అందిస్తున్న విద్య సేవలు ఎంతో స్ఫూర్తిదాయకమని అన్నారు. తమ విద్యార్థులు ఇక్కడ అధ్యాపకులతో కలిసి ఒక నివేదిక కూడా తయారు చేస్తామన్నారు. అంతేకాకుండా పిల్లల్లో దాగిఉన్న అనేక టాలెంట్ ను వెళ్ళికి తీసు ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు.

క్యారీలో జారి కార్మికుడు మృతి

రోలుగుంట: క్యారీ వద్ద కాలు జారి కార్మికుడు మృత్యువాతపడ్డాడు. కొత్తకోట నిజ లక్షణరావు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. రోలుగుంట గ్రామానికి చెందిన గూనురు పెంటయ్య(56) రోలుగుంట సాయిబాబా గుడి వెనుక ఉన్న ఏర్పాటు చేసిన కన్యయ్యనాయుడు క్యారీలో దినసరి కూలిగా పని చేస్తున్నాడని ఎప్పటిలాగే శుక్రవారం ఉదయం క్యారీ పనులకు వెళ్ళాడు. క్యారీలో బ్లాస్టింగ్ నిర్వహించిన అనంతరం ఏర్పడిన లాజు మెటీరియల్స్ను తీయడానికి పైకి ఎక్కాడని ఆ లాజు మెటీరియల్స్ను తీసే సమయంలో ప్రమాదవశాత్తు 50 అడుగుల ఎత్తు నుండి కాలు జారి పడిపోయి చనిపోయాడన్నారు. మృతుని భార్య సత్యవతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని తెలిపారు. మృతి చెందిన మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్డం నిమిత్తం నర్సినట్నం ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు నిజ తెలిపారు. కాగా మృతి చెందిన పెంటయ్యకు భార్య సత్యవతి, పిల్లలు ఉమ, దేవి, శ్రీను ఉన్నారు. శ్రీను రోలుగుంటలోనే కెమికల్ ల్యాబ్ను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు.

ద్వారపూడి సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టును పరిశీలించిన కమిషనర్

విజయనగరం : ద్వారపూడి వద్ద విజయనగరం పురపాలక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్టును శుక్రవారం కమిషనర్ టి.వేణుగోపాల్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా సోలార్ నుండి విద్యుత్ ఉత్పత్తిని పెంచడానికి పలు సూచనలను చేశారు. అలాగే సోలార్ పేనల్స్ను క్రమం తప్పకుండా క్లీన్ చేయాలని సూచించారు. సోలార్ నుండి విద్యుత్ ఉత్పత్తి రోజుకు ఎంతవుతుందో క్రమం తప్పకుండా రిజిస్ట్రార్లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

అక్రమ ద్వీచక్ర వాహన పార్కింగుకు టోవింగు వాహనంతో చెక్ విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు

విజయనగరం పట్టణంలో రహదారులపై అస్తవ్యస్తతంగా పార్కింగు చేసే మోటారు సైకిళ్ళ వాహనదారులపై చర్యలు చేపట్టనున్నట్లుగా విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు తె. 16/11/2018 ది, శుక్రవారం తెలిపారు. విజయనగరం జిల్లా పోలీసుశాఖకు రాష్ట్ర డిజిపి కార్యాలయం నుండి నూతనంగా మంజూరైన టోవింగు వాహనానికి వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు, అదనపు ఎస్పీ ఎం. సర్వినారావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం, టోవింగు వాహన పనితీరును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు మాట్లాడుతూ - వివిధ పనులపై విజయనగరం పట్టణంకు వచ్చే ద్వీచక్ర వాహనదారులు రోడ్డుల మీదనే తమ ద్వీచక్ర వాహనాలను పార్కింగు చేసి, తమ స్వంత పనులు చేసుకొనేందుకు వెళ్ళిపోతున్నారన్నారు. ఇలా చేయడం వలన ప్రజలకు, ఇతర వాహనదారులకు తీవ్రమైన ఆటంకాలు, ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయన్నారు. ఇటువంటి వాహనాలను స్రాఫిక్ పోలీసులు గుర్తించినప్పటికీ, వాటిని అక్కడి నుండి తొలగించేందుకు ఎంతో ప్రయోస

సామాహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు

భీమునిపట్నం: స్థానిక సాగర తీరాణ కార్మికమాసం సందర్భంగా సామాహిక సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతాలు భీమిలి సెంటేరియల్ లైన్స్ క్లబ్ మరియు సాగర వాకర్ అసోసియేషన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమం భీమిలి పట్టణ పురోహితులు సుసరావు మాదవ శాస్త్రి ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి ఈ కార్యక్రమం లో సుమారు యాభై జంటలు పాలుగున్నారు. భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సత్యనారాయణ స్వామి వ్రతం చేసుకొన్నవారికి తీర్ధ ప్రసాదాలు అందజేసారు.ఈ కార్యక్రమం లో భీమిలి సెంటేరియల్ లైన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షురాలు కంటుబుక్కు సునిత, సాగర్ వాకర్ అసోసియేషన్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కోటా మల్లికార్జునరావు, కోటా.పద్మదంపతులు, సభ్యులు బి.బాలసుబ్రహ్మణ్యం, చాగంటి సుబ్బారావు, సూర్యనారాయణ మాస్టర్,అవనావు అప్పలనాయుడు మాస్టర్,వాయనందనరావు ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కె.జి.బి. లో కార్టూన్లు మరియు పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ పై అవగాహన

భీమునిపట్నం: జాతీయ బాలల హక్కుల వారోత్సవాలు లో బాగంగా స్థానిక కె.జి.బి. పాటశాలలో జిల్లా బాలల సంరక్షణ విభాగం ప్రవంతి స్వచ్ఛంద సంస్థ మరియు చైల్డ్ లైన్ ఆధ్వర్యంలో కస్తూరిభా గాంధీ బాలికా విద్యాలయం బాలికలకు గుడ్ టచ్ మరియు బీడ్ టచ్ అనే అంశం పై కార్టూన్లు మరియు పవర్ పాయింట్ ప్రెజెంటేషన్ ద్వారా తెలియజేశారు.బాలికలు ఇంటి వద్ద సమాజం మరియు పాటశాలలో ఎటువంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలో అనే అంశాలను ప్రముఖ కార్టూనిస్ట్ బి.హరి.వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఐ.సి.సి.అధికారిని బి.మమత మాట్లాడుతూ బాలికలు ఆప్రమత్తంగా మెలగాలని సూచించారు .బాల్య వివాహాలు మరియు బాలల అక్రమ రవాణ గురించి అవగాహన కలిపించారు.ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన వ్యాసరచన మరియు చిత్రలేఖనం పోటీల్లో విజేతలకు ప్రవంతి స్వచ్ఛంద సంస్థ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ బహుమతులు అందజేసారు ఈ కార్యక్రమం లో కె.జి.బి.పాటశాల ఎస్.ఓ. కె. గ్రేస్ లిల్లి, ఐ సి డి ఎస్ సూపర్ వైజర్ దాసని జాన్ని లక్ష్మి, పాటశాల సిబ్బంది పాలుగొన్నారు.

అక్రమ ద్వీచక్ర వాహన పార్కింగుకు టోవింగు వాహనంతో చెక్ విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు

విజయనగరం పట్టణంలో రహదారులపై అస్తవ్యస్తతంగా పార్కింగు చేసే మోటారు సైకిళ్ళ వాహనదారులపై చర్యలు చేపట్టనున్నట్లుగా విజయనగరం జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు తె. 16/11/2018 ది, శుక్రవారం తెలిపారు. విజయనగరం జిల్లా పోలీసుశాఖకు రాష్ట్ర డిజిపి కార్యాలయం నుండి నూతనంగా మంజూరైన టోవింగు వాహనానికి వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు, అదనపు ఎస్పీ ఎం. సర్వినారావు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం, టోవింగు వాహన పనితీరును ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ జి. పాలరాజు మాట్లాడుతూ - వివిధ పనులపై విజయనగరం పట్టణంకు వచ్చే ద్వీచక్ర వాహనదారులు రోడ్డుల మీదనే తమ ద్వీచక్ర వాహనాలను పార్కింగు చేసి, తమ స్వంత పనులు చేసుకొనేందుకు వెళ్ళిపోతున్నారన్నారు. ఇలా చేయడం వలన ప్రజలకు, ఇతర వాహనదారులకు తీవ్రమైన ఆటంకాలు, ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయన్నారు. ఇటువంటి వాహనాలను స్రాఫిక్ పోలీసులు గుర్తించినప్పటికీ, వాటిని అక్కడి నుండి తొలగించేందుకు ఎంతో ప్రయోస

స్వీయ రక్షణకు కరాట్ క్రీడ దోహదపడుతుంది

- మెళుకువలు, నైపుణ్యతను మెరుగుపర్చుకోండి
- కరాట్ క్రీడాకారులకు ఆర్థిక సహాయమందిస్తున్న డా. పీవీఆర్



ద్వారకానగర్: యువత ముఖ్యంగా మహిళలు తమ స్వీయ రక్షణకు సంబంధించిన కరాట్, కుంగ్ఫూ, బాక్సింగ్ తదితర క్రీడలు నేర్చుకోవడం ఎంతైనా ముదాపహమని కళా ఆసుపత్రి అధినేత, దక్షిణ నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ సీపీ సమన్వయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకట రమణ మూర్తి యవతకు పిలుపునిచ్చారు.

కుక్రవారం స్థానిక కళా ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఏపీ వాడో-కే కరాట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునితో సహా వైఎస్ఆర్ సీపీ సహాయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకట రమణ మూర్తి యవతకు పిలుపునిచ్చారు.

కుక్రవారం స్థానిక కళా ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఏపీ వాడో-కే కరాట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షునితో సహా వైఎస్ఆర్ సీపీ సహాయకర్త డాక్టర్ పైడి వెంకట రమణ మూర్తి యవతకు పిలుపునిచ్చారు.

నిత్యం పని ఒత్తిడిలో ఉండే జర్నలిస్టులకు.. క్రీడలు ఆటవిడుపు

రాష్ట్రస్థాయి అక్రిటివిటీ జర్నలిస్టుల క్రెకెట్ పోటీలు ప్రారంభం • తొలిరోజు చిత్తూరు, గుంటూరు, పశ్చిమగోదావరి జిల్లా శుభారంభం

అమరావతి: నిత్యం పని ఒత్తిడిలో బిజీ బిజీగా గడిపే జర్నలిస్టులకు ఆటలు ఆటవిడుపునిస్తాయని రాష్ట్ర మంత్రులు దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు, కాలవ శ్రీనివాసులు అన్నారు. విజయవాడ జర్నలిస్టు స్పోర్ట్స్ అండ్ కల్చరల్ లీగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో మూలపాడులోని ఎస్ఎం అంబేద్కర్ క్రీడ క్రౌండ్ నందు "అమరావతి కప్ - 2018" పేరుతో రాష్ట్రస్థాయి అక్రిటివిటీ జర్నలిస్టు క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ను శుక్రవారం మంత్రులు ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత పోటీ ప్రపంచంలో జర్నలిస్టులు ఎంత ఒత్తిడికి గురువుతున్నారని, ఒత్తిడిని తట్టుకోవాలంటే తప్పనసరిగా ఆటలు కావాలని అన్నారు.



క్రెకెట్ క్రీడ వారిలో ఉత్సాహాన్ని కలిగించడంతో పాటు, ఉత్సాహాన్ని నింపుతుందన్నారు. అమరావతి పరిధిలోని జర్నలిస్టులు ఒక అసోసియేషన్ గా ఏర్పడి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జర్నలిస్టులకు ఆటలు, పోటీలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని తెలిపారు. ఇవే కాకుండా భవిష్యత్తులో జర్నలిస్టులు ఎటువంటి కార్యక్రమం నిర్వహించినా వారికి ప్రభుత్వ పరంగా తగిన ప్రోత్సాహం అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

ప్రత్యేక అతిథిగా పాల్గొన్న బిసినెస్ సెలక్షన్ కమిటీ చైర్మన్ ఎం.ఎన్.కె. ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల క్రీడా పోటీలకు ఎస్ఎం స్టేడియం అతితగ్గం ఇవ్వడం అనందంగా ఉందని, భవిష్యత్తులో వారి క్రీడా పోటీలకు మరింత సహకారం అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు యువత నాయకులు దేవినేని అవినాష్, శాసన మండలి సభ్యులు, ప్రభుత్వ విప్ బుద్ధా వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ టోర్నమెంట్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 14 జిల్లా పాల్గొనగా "అనంతపురం - చిత్తూరు జిల్లా" మధ్య జరిగిన తొలి మ్యాచ్ ను జిల్లా గ్రాంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ బండార హనుమంతరావు క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుని ప్రారంభించారు. చిత్తూరు జిల్లా టాప్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకుని 16 ఓవర్లలో 182 పరుగులు చేయగా, 183 పరుగుల విజయలక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన అనంతపురం జిల్లా లక్ష్యాన్ని చేధించలేక ఓటమి పాలైంది.

"గుంటూరు - కర్నూలు" మధ్య జరిగిన రెండోవో మ్యాచ్ లో టాప్ ఎంచుకొని బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న కర్నూలు జిల్లా 12.2 ఓవర్లకు 89 పరుగులు చేసి ఆల్ అవుట్ అయ్యింది. 90 పరుగుల లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన గుంటూరు జిల్లా 7.4 ఓవర్లలోనే టార్గెట్ ను అవలీలగా విజయం సాధించింది. "అమరావతి - పశ్చిమ గోదావరి" జిల్లాల మధ్య జరిగిన మూడోవో మ్యాచ్ లో టాప్ గెలిచిన పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా 18 ఓవర్లలో 242 భారీ స్కోరు చేసింది.

ఓపెనింగ్ బ్యాట్స్ మెన్ రవిరాజు అద్దు తమైన సంచెం తో (102) రాణించారు. 243 పరుగుల భారీ లక్ష్య చేధన తో బరిలోకి దిగిన అమరావతి జిల్లా లక్ష్యాన్ని చేధించలేక ఓటమి పాలైంది.

నవ్యాంధ్ర నిర్మాణం టీడీపీతోనే సాధ్యం

బాబు ఆశయ సాధనకు కృషిచేస్తా

సీఎం చంద్రబాబు సమక్షంలో టీడీపీలో చేరిన మాజీ కాంగ్రెస్ కంపా హనోక్

విశాఖ సీటీఐఓ: భావితరాల భవిష్యత్, నవ్యాంధ్ర నిర్మాణం టీడీపీతోనే సాధ్యమవుతుందని గ్రేటర్ విశాఖ మాజీ కార్పొరేటర్, వైఎస్సార్ సీపీ మాజీ సీనియర్ నాయకుడు కంపా హనోక్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఉండవెల్లిలో ముఖ్యమంత్రి నివాసం వద్ద ప్రజావేదికపై విశాఖపట్నంకు చేరిన మాజీ కార్పొరేటర్, వైఎస్సార్ సీపీ సీ ఈ సీ సభ్యుడు కంపా హనోక్ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సమక్షంలో తెలుగు దేశం పార్టీలో చేరారు. కంపా హనోక్ విశాఖ మహానగర కార్పొరేటర్ గా ఎన్నికైన నాటి నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీకి విధేయుడుగా ఉంటూ మహానేత రాజకీయ రెడ్డి మరణానంతరం ఆయన తనయుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి ఏర్పాటు చేసిన వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో సుదీర్ఘకాలం పాటు పాల్గొని అభివృద్ధి కృషి చేస్తూ వచ్చి, రాష్ట్ర స్థాయిలో తమ సేవలను అందించారు. అయితే, ఇటీవల కాలంలో వైఎస్సార్ సీపీలో జరుగుతున్న రాజకీయ పరిణామాలకు విసుగు చెంది తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి ఆకర్షితుడై పార్టీలో చేరినట్లు హనోక్ తెలిపారు.



రాజకీయాలలో నాలుగు దశాబ్దాల అనుభవం కలిగిన సీనియర్ నేత, స్వయాంధ్ర నిర్మాత, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సారథ్యంలో బాబు ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు. పార్టీలో ఉన్న అన్ని అనుబంధ సంఘాల నాయకులతో సమన్వయం చేసుకుని తనకు అప్పగించిన పార్టీ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో యరకూరు పాల్గొని పార్టీ అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిమిడి కళా వెంకటరావు, రాష్ట్ర మంత్రులు అయ్యన్న పాత్రుడు, కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు, ఎమ్మెల్యేలు గణబాబు, పల్లా శ్రీనివాస్, మాజీ మంత్రి కొండు మురళీ, చోడే పట్టాభి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిసెంబరు 19న అప్పన్న ఆలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి

- ఉత్తర ద్వారం గుండా దర్శనమివ్వనున్న అప్పన్నస్వామి
- ఏర్పాట్లపై ఈఓ కె.రామచంద్రమోహన్ సమీక్ష



నింహాచలం: శ్రీ వరహాలక్ష్మి నరసింహస్వామి వారి ఆలయంలో డిసెంబరు 19 బుధవారం ముక్కోటి ఏకాదశి (వైకుంఠ ఏకాదశి) పురస్కరించుకొని అప్పన్న ఉత్తర రాజగోపురం వద్ద భక్తులకు స్వామి వారు దర్శనమివ్వనున్నారని సింహాచలం దేవస్థానం ఈ ఓ కే .రామ చంద్రమోహన్ తెలియజేశారు. ముక్కోటి ఏకాదశి దీపోత్సవము కార్యక్రమం ఏర్పాటుపై స్వామివారి కల్యాణ మండపం నందు దేవస్థానం వైదికులు అన్ని శాఖల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ ఓ రామచంద్రమోహన్ మాట్లాడుతూ తెల్లవారు జాము నుండి ఉదయం గం.11.30ని.ల వరకు స్వామి వారి దర్శనము లభించనుందని, అదేరోజు తెల్లవారుజాము 3 గంటలకు మెట్లమార్గం నందు దీపోత్సవము ప్రారంభించబడునని తెలిపారు. కనుక భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని స్వామి వారి కృపకు పాత్రులుకాగలరని దేవస్థానం అధికారులు కోరారు. ఈ పుణ్య కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్వామి వారి భక్తులకు అన్ని సౌకర్యాలను కల్పించనున్నట్లు ఈ ఓ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన ఏ ఈ ఓ లు, సూచరిం బెండెంబిలు, ఇతర సిబ్బందితో సమీక్ష నిర్వహించి పలు సహలు సూచనలు ఈ ఓ తెలిపారు.

లాభాలతో ముగిసిన స్ట్రాక్ మార్కెట్లు

ముంబయి: దేశీయ మార్కెట్లు ఈరోజు లాభాలతో ముగిశాయి. అంతర్జాతీయంగా సానుకూల సంతకాలతో పాటు డాలరుతో పోలిస్తే రూపాయి మారకం విలువ బలపడడం సూచించు కలిసి ఉంది. ఐటీ, ఫారెన్, మౌలిక, విద్యుత్ రంగాల షేర్లు లాభపడడంతో మార్కెట్లు లాభాల బాటపట్టాయి. లోహ రంగ షేర్లు మాత్రం ఒత్తిడికి గురయ్యాయి. ఆరంభంలో సెన్సెక్స్ 138 పాయింట్ల లాభంతో ప్రారంభం కాగా, నిష్ప 10,650 పాయింట్ల పైన ట్రేడింగ్ ప్రారంభించింది. చివరకు సెన్సెక్స్ 196.62 పాయింట్ల లాభపడి 35457.16 పాయింట్ల వద్ద ముగిసింది.

LOANS / లోన్స్
HAPPY HOMES
 We arrange Business Loans
 Mortgage Loans
 Home Loans, Personal Loans
 and Pvt. Loans... Etc.,
94902 33750

వేణుమాధవ్ నామినేషన్ పత్రాల తిరస్కరణ

కోదాడ: సూర్యాపేట జిల్లాలోని కోదాడ అసెంబ్లీ స్థానానికి నామినేషన్ వేసేందుకు వెళ్లిన సీపీ హాస్యనటుడు వేణుమాధవ్ నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయకుండానే వెనదిరగాల్సి వచ్చింది. శుక్రవారం కోదాడ తహసీల్దార్ గారూ కార్యాలయంలో నామినేషన్ వేసేందుకు వచ్చిన ఆయన నామినేషన్ పత్రాలను అధికారులకు సమర్పించగా.. అవి సరికార్యాలయంలో ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి వాటిని తిరస్కరించారు. దీంతో ఆయన తిరిగి వెనక్కి వెళ్లిపోయారు. పూర్తిస్థాయిలో పత్రాలను సేకరించుకున్న తర్వాత శని రోజు ఆదివారాల్లో మళ్లీ తాను నామినేషన్ దాఖలు చేస్తానని ఈ సందర్భంగా వేణుమాధవ్ తెలిపారు. కోదాడ తన స్వస్థలం కావడంతో వేణుమాధవ్ అక్కడినుంచే స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచేందుకు ఆసక్తి కనబరుస్తున్నారు.



హైదరాబాదు నుండి విశాఖ విమానాశ్రయం చేరుకున్న ఏపీ ప్రతిపక్ష నేత వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇక్కడ నుండి నేరుగా రోడ్డు మార్గాన బయలుదేరి విజయనగరం జిల్లా పార్లమెంటులో రాత్రి బస చేసి రేపు 299 వ రోజు, ప్రజా సంకల్ప యాత్ర పార్లమెంటులో నియోజకవర్గం. పార్లమెంటులో మండలం, నర్సిపురం, పసంధర నగర్, కృష్ణా కాలనీ, పార్లమెంటు ఓట్ల బిల్లిండ్ వరకు పాదయాత్ర సాగనుంది.

ఈసీపై రాజకీయ ఒత్తిళ్లు లేవు

1950నుంచే గులాబీరంగు బ్యాజెట్ పేపర్లు ఉన్నాయి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి రజతకుమార్

హైదరాబాద్ : 1950 నుంచే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గులాబీ రంగు బ్యాజెట్ పేపర్ వినియోగం ఉందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధానాధికారి రజతకుమార్ తెలిపారు. తెలంగాణలో ఎన్నికలు చట్టబద్ధంగా నిర్వహిస్తామని ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ అన్నారు. ఎన్నికల్లో గులాబీ రంగు బ్యాజెట్ పేపర్ ప్రభావం ఉండదని, ఎవరికి ఓటు వేయాలో ప్రజలకు తెలుసని పేర్కొన్నారు. వీవీపిఎల్ పై అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు చెప్పారు. వీవీపిఎల్ ప్రాంతం 7



సెక్షన్లపై చూసేందుకు అవకాశం కల్పిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో నగదు పంపిణీని నియంత్రిస్తున్నామని.. ఇప్పటి వరకూ చేపట్టిన తనిఖీల్లో రూ.85 కోట్ల వరకూ సీట్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. ఇతర రాష్ట్రాలతో పోలిస్తే చాలా తక్కువ డబ్బు పట్టుబడిందని వివరించారు. ఎన్నికల్లో నగదు ఎంత మంది ఇచ్చినా.. ఓటు మాత్రం అలొచించే ఓటు వేస్తున్నారన్నారు. ఈసీపై ఎలాంటి రాజకీయ ఒత్తిళ్లు లేవని రజతకుమార్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్నికల్లో అవినీతికి.. అదాయానికి సంబంధం ఉంటుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎవరైనా తప్పుడు అఫిడవిట్ సమర్పిస్తే.. వారిపై న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించవచ్చని తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ను ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇప్పటివరకూ 12 మంది నాయకులకు నోటీసులు ఇచ్చామన్నారు. హైదరాబాద్లో 60 శాతానికి పైగా పోలింగ్ జరిగి కృషి చేస్తామని చెప్పారు. ఓటుకు నోటు కేసుతో ఈసీకి సంబంధం లేదని.. అది ఎన్నికల సమయంలో జరగలేదన్నారు. తెలంగాణలో ఎన్ఆర్ఐ ఓటర్లు తక్కువ మంది ఉన్నారని రజతకుమార్ చెప్పారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

HOTEL VIJAYABHANU

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A.C.	A.C.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555